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{ígérkezett Moszkvába a magyar
pártküldöttség W?

Ma kezdődik
az SZKP XXIV. kongresszusa

R MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X

A kongresszusi palota a moszkvai Kremlben, az SZKP XXIV konc
(Tclefotó - TASZSZ—MTI—KS)resszusának színhelye.

MOSZKVA (MTI)

Vasárnap este megérkezett 
Moszkvába az SZKP XXIV. kong­
resszusán részt vevő magyar párt­
küldöttség. A delegációt Kádár Já­
nos, az MSZMP KB első titkára ve­
zeti, tagjai: Komócsin Zoltán, a Po­
litikai Bizottság tagja, a Központi 
Bizottság titkára és Nemes Dezső, a 
Politikai Bizottság tagja.

A magyar pártküldöttséget a 
szovjet főváros Kijevi pályaudva­
rán Dmitrij Poljanszkij, az SZKP 
PB tagja, a minisztertanács első el­
nökhelyettese, Mihail Szolomencev, 
az SZKP KB titkára, Vlagyimir Ki- 

miniszterelnök-helyettes, 
Konsztantyin Ruszakov, a közpon­
ti revíziós bizottság tagja, a KB osz­
tályvezetője, Kirill Szimonov, a KB 
osztályvezetője, valamint más hiva­
talos személyiségek üdvözölték.

Fehéringes, vörösnyakkendős út­
törő- virágcsokrokkal kedveskedtek 
a magvar vendégeknek.

&- r lyaudvari ünnepélyes fogad­
tatású: ott volt Rapai Gyula, ha­
zán.-, moszkvai nagykövete, vala­
min a nagykövetség több vezető
munkatársa.

Rapai Gyula az MSZMP KB tag­
ja. moszkvai nagykövet a szovjet 
Pr. rosban csatlakozott az MSZMP
küldöttségéhez.

magyar pártküldöttség hét- 
i ' megkoszorúzta a Lenin-mauzó-
leumot.

pros szegfűkből kötött koszo- 
r- a .mzeti színű és vörös szalagján 
aranvoetűs felirat: „Vlagyimir II- 
jics Leninnek — az MSZMP kül­
döttsége”.

ó koszorúzáson szovjet részről je- 
-en voltak Vlagyimir Kirillin, mi- 
r:-S7t,--elnök-helyettes, Jevgenyij 
Kiszeljov, az SZKP KB osztályve- 
vezet o-helyettese, valamint más hi­
vatalos személyiségek. Ott voltak a 
moszkvai magyar nagykövetség ve­
zető beosztású diplomatái is.

A koszorúzást követően a magyar 
Párt küldöttség — még a hivatalos 
megnyitó előtt — meglátogatta a 
Képzőművészeti Akadémia ünnepi 
kiállítását, amelyet az alkotók és a 
rendezők az SZKP XXIV. kongresz- 
szusának ajánlottak.

A vendégeket Nyikolaj Tomszkij, 
az akadémia elnöke fogadta, s vé­
gigkalauzolta a kiállítási termeken. .

A hétfői nap harmadik program­
pontja is művészeti esemény volt. A 
Kádár János vezette delegáció a 
Gorkij utcai kiállító-teremben meg­
tekintette a Repin-díjas népi ipar­
művészek kiállítását: csipkéket, 
szőtteseket, mesefigurákat, farag- 
ványokat, díszes dobozokat. A ven­
dégeket ezúttal Nyikolaj Kuznye- 
cov, az OSZSZSZK művelődésügyi 
minisztere fogadta, és ismertette 
meg a gazdag kiállítási anyaggal.

(MTI)

A
 szovjet főváros ünnepi 

díszben és hangulatban vár­
ja az SZKP XXIV. kongresz- 
szusának megnyitását. A 
moszkvai tereken, utcákon 

és épületeken hatalmas transzpa­
rensek hirdetik a párt és a nép 
egységét, a gigászi kommunista 
építőmunka világra szóló eredmé­
nyeit. A Vörös tér dekorációja mél­
tó az alkalomhoz: Lenin óriási mé­
retű portréja díszíti a Szovjetunió 
első számú terét. A Lenin-mauzö- 
leumot valósággal elborítják a kül­
földi pártdelegációk virágkoszorúi.

Az SZKP Í4. kongresszusa a 
Kreml kongresszusi palotájában 
moszkvai idő szerint délelőtt 10 
órakor nyílik meg. A bevezető sza­
vak, valamint a külföldi pártdele­
gációk bemutatása után Leonyid 
Brezsnyev, az SZKP KB főtitkára 
terjeszti elő a Központi Bizottság 
többórás beszámolóját. Az új ötéves 
terv irányelveit — amelyeknek ter­
vezetéről a szovjet nép több mint 
másfél hónapos beható vitát foly­
tatott —, a vita eredményeinek fi­
gyelembevételével Alekszej Koszi­
gin miniszterelnök fogja majd 
előterjeszteni.

A világ figyelme indokoltan for­
dul Moszkva felé. Nem kétséges, 
hogy az SZKP XXIV. kongresszusa 
tovább fogja szilárdítani a testvé­
ri szocialista országok egységét, a 
kommunista világmozgalom tömö- 
rültségét, az összes haladó, imperia­
listaellenes erők összefogását, a bé­
kéért, a demokráciáért, a nemzeti 
függetlenségért, az imperializmus 
ellen vívott harcban. (MTI)

A SZOT 
elnökségének

A SZOT elnöksége hétfőn ülést 
tartott. Megvitatta a SZOT 1971. évi 
művészeti díjaira előterjesztett ja­
vaslatot, a Társadalombiztosítási 
Főigazgatóság 1970. évi beszámoló 
jelentését és a szakszervezeti üdü­
lés 1970. évi tervének végrehajtásá­
ról szóló tájékoztatót. Az elnök­
ség megtárgyalta a szakszervezetek 
XXII. kongresszusának előkészíté­
sével kapcsolatos kérdéseket is.

Négy megyéből 
48 tsz-elnök 

tanul
Hétfőn megkezdődött Debrecen­

ben (Pallagon) a termelőszövetke­
zeti elnökök továbbképző tanfo­
lyama. Hajdú-Bihar, Borsod, Sza­
bolcs és Szolnok megyéből 48 közös 
gazdaság elnöke vesz részt a há­
romhónapos bentlakásos tovább­
képzésen.

Az első előadást dr. Nyíri Béla, 
a Termelőszövetkezetek Országos 
Tanácsának titkára tartotta a ter­
melőszövetkezeti mozgalom hely­
zetéről.

Apró Antal 
Bukarestbe érkezett

Apró Antal, az MSZMP PB tag­
ja, miniszterelnök-helyettes, a 
magyar—román gazdasági együtt­
működési vegyes kormánybizott­
ság magyar tagozatának elnöke ve­
zetésével hétfőn délelőtt magyar 
kormányküldöttség érkezett Buka­
restbe, hogy részt vegyen a ma­
gyar-román gazdasági együttmű­
ködési vegyes kormánybizottság ki­
lencedik ülésszakán. (MTI)

ÁPRILIS 4-RE KÉSZÜL HAJDÚ-BIHAR
Koszorúzások, ünnepségek, megemlékezések

Hazánk felszabadulásának huszonhatodik évfordulója alkalmá­
ból hagyományos ünnepélyességgel köszönti az ország április 4-ét. 
Szerte az országban fellobogózzák a lakó- és középületeket, nemzeti 
színű és vörös zászlókkal ékesítik a központi tereket, s felszabadulási 
évfordulót üdvözlő feliratokkal, színes dekorációkkal díszítik az in­
tézmények homlokzatát. Április 3-ra virradóra zászlódíszbe öltözik 
megyénk is, hogy köszöntse azt az ünnepségsorozatot, amellyel me­
gyénk lakossága emlékezik meg a nagy történelmi dátumról.

Debrecenben április 3-án, szom­
baton délelőtt rendez koszorúzási 
ünnepséget a Magyar Szocialista 
Munkáspárt Debrecen Városi Bi­
zottsága és a Debreceni Városi Ta­
nács Végrehajtó Bizottsága. Kilenc 
órakor koszorúzzák meg az Alföldi 
palota előtt emelt Felszabadulási 
Emlékművet. Fél tizenegykor a 
Köztemetőben levő Szovjet Hősi 
Emlékmű talpazatára helyezik majd 
el a hála, a kegyelet virágkoszo­
rúit, fél tizenkettőkor pedig a Bocs­
kai téri Román Hősi Emlékműnél 
lesz koszorúzási ünnepség.

Ugyancsak felszabadulásunk ün­
nepén kerül sor Debrecenben az új 
KISZ-tagok köszöntésére, amelyet 
ugyancsak délelőtt kilenc órakor a 
Felszabadulási Emlékmű koszorú­
zási ünnepségével együtt tartanak 
meg, a Kommunista Ifjúsági Szö­
vetség Debrecen Városi Bizottságá­
nak rendezésében.

Ugyanezen a napon déli fél egy­
kor Debrecenben, a Déri Múzeum 
földszinti kiállítótermében nyílik az 
a kiállítás, amelyet az MSZMP Deb­
recen Városi Bizottsága és a Deb­

recen Városi Tanács Végrehajtó Bi­
zottsága rendez. Az épülő, fejlődő, 
gyarapodó megyeszékhelyet bemu­
tató kiállítást dr. Ács István, a vá­
rosi tanács vb-elnöke nyitja meg.

Debrecen nagyüzemeiben, a válla­
latoknál, intézményeknél ugyancsak 
szombaton emlékeznek meg hazánk 
felszabadulásának huszonhatodik 
évfordulójáról. Ünnepség lesz dél­
után például a Fegyveres Erők 
Klubjának nagytermében, ahol a 
Hajdú-Bihar megyei Rendőr-főka­
pitányság dolgozói ünnepelnek. Ün­
nepség lesz a MÁV Debreceni Igaz­
gatóságán, a Magyar Gördülőcsap­
ágy Művekben, a honvédségi alaku­
latoknál, és még sok helyen.

A Magyar Szocialista Munkáspárt 
Hajdú-Bihar megyei Bizottsága, a 
Debrecen Városi Pártbizottság, a 
Hajdú-Bihar megyei Tanács Végre­
hajtó Bizottsága, a Debrecen Városi 
Tanács Végrehajtó Bizottsága és a 
Hazafias Népfront Hajdú-Bihar me­
gyei, illetve Debrecen Városi Bi­
zottsága rendezésében április 3-án 
este hat órakor kezdődik a hazánk 
felszabadulásának huszonhatodik

évfordulóját köszöntő díszünnepség 
a Csokonai Színházban, ahol Barta 
Árpádné, az MSZMP Hajdú-Bihar 
megyei Végrehajtó Bizottságának 
tagja, a Szakszervezetek Megyei Ta­
nácsának vezető titkára mond ün­
nepi beszédet, amit gazdag kulturá­
lis műsor követ majd.

A Magyar Úttörők Szövetségének 
Hajdú-Bihar megyei Elnöksége áp­
rilis 4-én rendezi meg az ifjúveze­
tők második megyei parlamentjét a 
debreceni Lőwy Sándor Üttörőház- 
ban délelőtt kilenc órai kezdettel.

A megye más városaiban, nagy­
községeiben, községeiben, a kisebb 
településeken is mindenütt megem­
lékeznek majd ünnepélyes keretek 
között hazánk felszabadulásának 
évfordulójáról.

Az ünnepségsorozat április 4-én 
nem ér véget Hajdú-Biharban sem, 
hiszen április 1—11. között rendezik 
hazánkban a Magyar—Szovjet Ba­
ráti Társaság és a megyei pártbi­
zottságok védnökségével a szovjet 
űrkutatás napjait, amikor szovjet 
űrhajós—űrtudós küldöttség érkezik 
Magyarországra. Az űrhajós kül­
döttség egy része április 7-én Haj­
dú-Bihar megyébe érkezik, s Deb­
recenben ellátogat a Magyar Gördü­
lőcsapágy Művekbe, a Debreceni 
Konzervgyárba, az Orvostudományi 
Egyetemre, az Atommagkutató In­
tézetbe. Megtekintik Debrecen ne­
vezetességeit, majd a délutáni órák­
ban a Kossuth Lajos Tudomány- 
egyetem díszudvarán nagygyűlésen 
találkoznak Debrecen város dolgo­
zóival.

Katona-
választók

Időben adott 
figyelmeztetés

(3. oldal)

Olvadóink
ívják

(4. oldal)
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Az igazság­
szolgáltatásról 
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BESZÉLGETÉS 
DR. PONGOR 
BÉLÁVAL

(5. oldal)

A Vasas nyerte 
a Németi Gyula 
emlékversenyt

Debreceni győzelen 
Székesfehérváron

(7. oldal)

Gyorslista
az I. békekölcsön és a 
lottó tárgynyeremény 

sorsolásáról
(8. oldal)



Súlyos
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Kelet-
Pakisztánban

A kelet-pakisztáni helyzetről még 
tegnap sem sikerült reális képet 
kapni. A központi kormány rádiója 
Nyugat-Pakisztánból azt jelentet­
te, hogy a keleti országrészt Jahja 
Khan csapatai ellenőrzik teljes 
egészében, és a helyzet ennek kö­
vetkeztében „normalizálódik”. Ez­
zel szemben a kelet-pakisztáni tit­
kos rádióadók azt jelentették, hogy 
Rahman sejk hívei szilárdan ellen­
állnak a kormánycsapatoknak.

Megfigyelők szerint Jahja Khan 
eltökélt szándéka, hogy bármilyen 
eszközzel és bármilyen áron, de el­
fojtja az Avami Liga függetlenségi 
törekvéseit. Karachiban feltétele­
zik, hogy az Avami Liga vezére, Rah­
man sejk számított arra, hogy eset­
leg letartóztatják, és már jó előre 
megfelelő utasítást adott pártja ve­
zetőinek. Ugyanezen körök vélemé­
nye szerint a néhány nappal ez­
előtt sugárzott beszédét Rahman 
sejk még letartóztatása előtt mag­
netofonszalagra mondta. Az ország­
ban uralkodó állapotokra jellemző, 
amit egy nyugati kommentátor ál­
lapított meg: „Kelet-Pakisztánban 
ma mindénki egy Mudzsubur Rah­
man.”

Addig, amíg Rahman sejk sor­
sáról — a kelet-pakisztáni titkos 
adók szerint az ellenállók főhadi­
szállásán irányítja a hadművelete­
ket, a kormány rádiója szerint pe­
dig letartóztatásban van — ellent- 
mpndó hírek érkeznek, addig a hír- 
ügynökségek jelentései egybehang­
zóan arról tudósítanak, hogy súlyos 
helyzetet teremtettek a kormány­
csapatok. A fegyvertelen tömegre 
ágyúkkal és tankokkal támadnak, 
Daccát és környékét bombázták is. 
A Reuter hírügynökség például 
szemtanúkra hivatkozva arról szá­
molt be hétfőn, hogy a kormány­
csapatok a „felperzselt föld tak­
tikáját” alkalmazzák.

Hétfőn délután a francia hírügy­
nökség (AFP) azt jelentette, hogy a 
„szabad Bengália” rádióadó meg­
állapította, hogy „az emberiség tör­
ténetében még sohasem követtek el 
annyi brutalitást egy fegyvertelen 
nép ellen, mint Kelet-Pakisztán- 
ban. A rádió ugyanakkor ismételten 
felhívással fordult a világ népei­
hez, az összes demokratikus or­
szághoz, hogy segítsék Rahman 
sejket a szabadságért vívott küzde- 
lémben”. Üj Delhiből jelentette a 
Magyar Távirati Iroda, hogy az in­
diai parlament 150 tagja tüntetett 
Delhiben a pakisztáni főbiztos hi­
vatala előtt. A tüntetők jelszavaik­
ban követelték: „El a kezekkel a 
bengáli néptől!” A tüntetőket a fő­
biztos nem fogadta, nem vette át
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Így kezdődött... Kerülő úton most érkezett kép a daccai véres ese­
mények előjátékáról. Lándzsákkal felfegyverzett kelet-pakisztáni tünte­
tők országrészük függetlenségét követelik.

(Rádió-telefotó —AP—MTI—KS)

az emlékiratot tőlük, amelyben az 
indiai parlament képviselői annak 
a véleményüknek adtak hangot, 
hogy „A fegyvertelen bengáli nép 
egyetlen bűne az, hogy élni akar 
az önkormányzathoz való elidege­
níthetetlen, demokratikus jogával”.

A Magyar Távirati Iroda Indiá­
ból szerzett értesülése szerint az 
Avami Liga Kelet-Pakisztánban 
ideiglenes kormányt hozott létre. 
Kormányfő Dzsia Khan. A kor­
mány állítólagos székhelye Chitta­
gong kikötővárosban van.

„LEFÚJTÁK"
A TÁMADÁST

Csúfos kudarccal végződött hét­
főn az amerikai agresszorok és 
saigoni bábjaik egyik „tervezett” 
dél-laoszi akciója.

Negyvenöt amerikai helikopter 
fedélzetén saigoni rohamosztagok 
mintegy háromszáz katonája indult 
újabb bevetésre a partizánok állí­
tólagos dél-laoszi főhadiszállása el­
len, amikor a népi erők heves lég­
védelmi tüzébe kerülve, váratla­
nul parancsot kaptak arra, hogy 
útirányukat megváltoztatva szán­
janak le a Khe Sanh-tól 16 kilomé­
terrel északkeletre levő tüzérségi 
támaszponton. Közölték velük, hogy 
bevetésüket lefújták. (Reuter)

Ford-sztrájk
Angliában

A Ford angliai üzemeinek 50 ezer 
sztrájkoló munkása úgy döntött, 
hogy béremelési követeléseinek tel­
jes kielégítéséig folytatja már a két 
hónapja tartó munkabeszüntetést.

— Nemzetközi méreteket öltött 
az angol autóipari munkások 
sztrájkmozgalma — írja B. Kuznye- 
cov, a TASZSZ londoni tudósítója. 
— A Ford angliai üzemeinek dolgo­
zóit támogatják a társaság külföl­
dön levő gyárainak munkásai. így 
19 ország autóipari munkásai szak­
szervezeteinek londoni értekezletén 
szolidaritási nyilatkozatot fogadtak 
el, amely felszólítja a Ford külföl­
di üzemeinek dolgozóit, hogy nyújt­
sanak anyagi támogatást a sztráj­
kotoknak. (MTI)

Chilében államosítják 
a Bethlehem cég vasércbányáit

SANTIAGO—NEW YORK 
Salvador Allende chilei elnök va­

sárnapi televízióbeszédben jelentet­
te be, hogy államosítják a Bethle­
hem Iron Mines amgrikai társaság 
El Tofo-i és El Romeral-i vasérc­
bányáit.

Az amerikai társasággal kötött 
megállapodás értelmében a chilei 
állam a kártérítést 17 év alatt fi­
zeti ki, 5,5 százalékos kamattal. A

kártérítés fizetését 1973 júniusában 
kezdik meg. El Tofóban 2 700 000 
tonna ércet és El Romeralban 3 
millió tonna ércet bányásznak éven­
te. .

Beszédében Allende kifejtette, 
hogy a vasércbányák államosítása 
részét képezi annak a tervnek, 
amelynek keretében a kormány 
hatalmas vasipari komplexumot 
létesít. (AFP—Reuter)
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Sikertelen puccskísérlet 
Sierra Leonéban

Dr. Siaka Stevens, Sierra Leone 
miniszterelnöke vasárnapi rádió­
beszédében bejelentette: felkérte 
Sékou Touré guineai elnököt, hogy 
küldjön csapatokat Sierra Leoné­
ba. Mint mondotta, e kérelem össz­
hangban áll a két ország 1970-ben 
kötött kölcsönös védelmi egyezmé­
nyével, amelyet a parlament is jó­
váhagyott. Hangsúlyozta, hogy' a 
kormány a meghiúsított államcsínyt 
és gyilkossági kísérleteket követően 
komoly megfontolás után döntött 
úgy, hogy segítségül hívja a gui­
neai csapatokat.

Hétfőn már meg is érkeztek az 
első guineai csapatok Sierra Leo­
néba. A Reuter jelentése szerint 
nagy biztonsági erőket vontak ösz- 
sze Stevens miniszterelnök reziden­
ciája körül azt követően, hogy a 
politikus ellen több ízben kísérel­
tek meg merényletet, szerdára ösz-

szehívták a Sierra Leone-i képvi­
selőházat is, hogy megvitassák a fe­
szült helyzetet.

A hazánknál kisebb 72 114 négy­
zetkilométer területű, két és fél 
millió lakosú nyugat-afrikai Sierra 
Leonéban meghiúsult az 1350 fő­
nyi hadsereg egy csoportjának 
puccskísérlete, amely meg akarta 
dönteni Siaka Stevens haladó kor­
mányát. Az 1967-es választások óta 
— amikor a progresszív össznépi 
Kongresszus nyerte a szavazatok 
többségét — ez már a reakció má­
sodik próbálkozása, hogy a törzsi 
ellentéteket felhasználva vissza­
szerezhesse az ország vezetését.

A lakosság 45 százalékát alkotó, 
az ország déli és keleti részén élő 
mende és velük rokon törzsek 
ugyanis a konzervatív ellenzéket — 
Sierra Leone Néppártját — támo­
gatják, míg az össznépi Kongresz- 
szust, a 27 000 főnyi szakszervezeti 
tagon kívül a népesség 52 százalé­
kát képező, az északi és nyugati 
országrészben élő temne és velük 
rokon bulom és limba törzsek, va­
lamint a kreolok egy része támo­
gatja. (A kreolok az Amerikából 
visszatelepített rabszolgák utódai, 
összlélekszámuk körülbelül 50 000 
fő.)

A kormány belpolitikai céljai 
közé tartozik a köztársaság kikiál­
tása a függetlénné válás 10. évfor­

dulóján, 1971. április 27-én. (Az or­
szág eddigi államformája ' monar­
chia, élén az angol királynőt képvi­
selő főkormányzóval.) Gazdasági 
téren a legfőbb bevételi forrását 
jelentő kitermelő ipar állami el­
lenőrzés alá vonását már a kivitel 
60 százalékát nyújtó gyémántbá­
nyászat államosításával megkezdte. 
Sierra Leone a hatodik a gyémánt­
termelők rangsorában, a világter­
melés 3,5 százalékával. Ugyancsak 
jelentős 3 millió tonnás vasércter­
melése, amely kivitelének 18 száza­
lékát adja. A vasércet Pepel kikö­
tőből Nagy-Britanniába, NSZK-ba, 
Hollandiába szállítják.

A munkaképes lakosság 90 száza­
lékát foglalkoztató mezőgazdaság 
főleg a helyi szükségleteket bizto­
sítja legjelentősebb exporttermé­
kei a tengerparti síkságon termelt 
pálmamag, kávé, a raffiapálma le­
veléből nyert piasszavarost és a 
koladió. Mezőgazdasági exportja 
Bonthe és Sulima kikötőjén ke­
resztül bonyolódik le.

Az ország külpolitikáját a neoko- 
lonializmus elleni küzdelemben va­
ló részvétel jellemzi: ellenzi Nagy- 
Britanniának dél-afrikai fajgyűlö­
lőket támogató politikáját, támogat­
ja az afrikai felszabadítás! mozgal­
makat. A közelmúltban kötötte 
meg a védelmi szerződést a szom­
szédos, portugál agressziótól súj­
tott Guineái Köztársasággal.

Szádat visszaérkezett Kairóba
SZUDÁN VÁLLALJA AZ ÁLDOZATOT

KAIRÓ (MTI)

Szadat, az EAK elnöke egynapos 
szudáni látogatását befejezve, va 
sárnap este visszaérkezett Kairóba. 
Kíséretében volt Favzi hadügymi­
niszter és több elnöki tanácsadó. 
Szadat Khartoumban tárgyalásokat 
folytatott Nimeri szudáni államfő­
vel a rendkívül feszült közel-ke­
leti helyzetről, a két ország kapcso­
latairól és a tripoli egyezmény je­
gyében létrejött négyes szövetség 
erősítéséről, továbbfejlesztéséről.

Anvar Szadat szudáni látogatás 
idején beszédet mondott a ka*o 
nai akadémia hallgatói előtt i 
Mint a hétfői egyiptomi lapok köz 
lik, kifejtette, hogy az EAK télié' 
sen készen áll felszabadító háború 
ra, mert Izrael hajthatatlansága vi' 
lágosan megmutatja, hogv a fel' 
szabadi tásnak nincs más' móűia' 
Nimeri szudáni elnök a maga ré 
széről hangsúlyozta, hogy ország» 
minden áldozatot kész vállalni am 
a felszabadító harcban az EAK ol' 
dalán rá vár. (AFP)

Fasiszta provokáció 
Szardínia szigetén, Torinóban, 

Rómában
Űjabb súlyos fasiszta merényle­

tekről érkeznek jelentések Olasz­
országból.

A szardíniái Cagliariban fasisz­
ták egy csoportja hétfőn éjjel meg­
rohamozta az Olasz Kommunista 
Párt tartományi szervezetének 
székházát, s-súlyosan megrongálta 
az épület bejáratát. Az ott tartóz­
kodó kommunisták keményen meg­
leckéztették a szélsőjobboldali tá­
madókat, s közülük többet átadtak 
a rendőrségnek. Az akcióval kap­
csolatban Szardínia tartományi ta­
nácsa hétfőn este összeült, hogy 
egységes határozatban bélyegezze 
meg a fasiszták újabb provokáció-

A Hortobágyon lesz 
az első hazai nemzeti park

Az ország társadalmi és gazda­
sági fejlődése során egyre nagyobb 
gondot kell fordítani a természeti 
értékek védelmére. Éppen ezért a 
Minisztertanács legutóbbi ülésén 
rendeletet hozott, mely lehetővé 
teszi, hogy az Országos Természet- 
védelmi Hivatal elnöke az érdekelt 
miniszterekkel egyetértésben nem­
zeti parkot létesíthessen. A Horto­
bágyon lesz az első hazai nemzeti 
park, amely nemcsak a vadon élő 
ritkább állatfajokat, hanem a kive­
szőiéiben levő ősi háziállatfajtákat 
is megőrzi.

A rendelettel kapcsolatban dr. 
Angyal László, a Hortobágyi Inté­
ző Bizottság titkára többek között 
a következőket mondotta el:

— A Hortobágyi Intéző Bizott­
ság — kiváló szakemberek, tudó­
sok, gyakorlati gazdák segítségével 
— esztendők óta keresi a módját 
és lehetőségét: hogyan lehetne 
megmenteni a különlegesen ritka 
pusztai értékeket. Ez volt az alap­
ja annak is, hogy létrehozták az 
úgynevezett természetvédelmi és 
táj kutató albizottságot.

— A Hortobágy kétségkívül ha­
zánknak az a természeti tája, amely 
még ma is a legtöbb eredeti termé­
szeti értékekkel rendelkezik. Erre a 
tényre hazai kutatók mellett neves 
külföldi szakemberek is több al­
kalommal felhívták figyelmünket. 
Páratlan ritkaságszámba megy a 
Hortobágy talajszerkezete: szikes, 
fehér földek, évszázadok óta moz­
dulatlan ősgyepek és ezeknek a fű­
vé, virága. A modern gazdálkodás 
egyre több vegyszert használ, s fé­
lő, hogy alkalmazásuk következté­
ben olyan értékeket veszítünk el, 
amit nem lehet pótolni.

ját. A három legnagyobb olasz 
szakszervezeti szövetség (CGIL 
CISL és UIL) azonnal követelte a 
cagliari rendőrfőnök leváltását 
Rómában vasárnap délelőtt zaj­
lott hasonló jellegű fasiszta táma­
dás. Ezúttal vasrudakkal és botok­
kal felfegyverzett jobboldali huligá­
nok rohamozták meg az OKP Mon- 
tesacro kerületi párthelyiségét. A 
rendőrség három támadót őrizet­
be vett, azonban röviddel később 
szabadlábra helyezte őket.

Szombaton a késő esti órákban 
Torinóban történt hasonló jellegű 
támadás.

RÖVIDEK A NAGYVILÁGBÓL
TITO LÄTOGATÄSA A PÁPÁNÁL. Tito jugoszláv köztársasági elnök 

hétfőn délelőtt a Vatikánban találkozott VI. Pál pápával — jelenti a 
Tanjug. Az UPI ezzel kapcsolatban hangoztatja, hogy ez az első látogatás, 
amelyet kommunista államfő a pápánál tett.

DIPLOMÁCIAI KAPCSOLAT KÍNA ÉS KUWAIT KÖZÖTT. A Kínai 
Népköztársaság és Kuwait kormányának hétfőn Pekingben kiadott közös 
közleménye szerint a két állam elhatározta, hogy nagyköveti szinten dip­
lomáciai kapcsolatokat létesít egymással, s a legrövidebb időn belül ki­
nevezi nagyköveteit — jelenti az Üj Kína hírügynökség.

ZAVAROS A HELYZET AMMANBAN IS. A jordániai Ivbid városban 
pénteken kirobbant és azóta folytatódó zavargások átterjedtek Ammanra 
is. Az El Fatah bejrúti irodájának közleménye szerint a katonaság vasár­
nap délelőtt a fővárosban tüntető diákok közé lőtt, öt tüntetőt megölt es 
többet megsebesített. A közlemény hangoztatja, hogy a fővárosban szór­
ványos lövöldözések hallhatók.

AZ EAK NAGYKÖVETI ÉRTEKEZLETET TART PÁRIZSBAN Mah­
mud Riad, az EAK külügyminisztere vasárnap Párizsba érkezett. Riad 
hétfőn Schumann francia külügyminiszterrel tanácskozott, majd az EAK 
európai nagyköveteinek háromnapos konferenciáján elnököl.

— A Hortobágyi Intéző Bizott­
ság segítségével a felszabadulás 
után a tárgyi emlékeket a horto­
bágyi múzeumban igyekeztünk^ösz- 
szegyűjteni, rendbehoztuk a műem­
lékeket, összegyűjtöttük a pásztor­
kodás használati tárgyait.

A Hortobágyi Állami Gazdasag 
vezetői sokat tettek az ősi állatfa­
jok megmentése érdekében A pusz­
ta különböző részein a - fehér és fe­
kete racka nyáj, a szürke mag' ar 
gulya, a ménes nem csupán idegen- 
forgalmi nevezetesség, hanem az 
állatok megmentése a kipusztulás­
tól. A komondor, kuvasz, puli. ma­
gyar vizsla, magyar tyúk panagi 
kacsa, lúd a Hortobágy „tanoze 
kai”. Ügy kell tekinteni ezeket az 
állatokat, mint élő muzeális ;ug>a 
ks t

— A rezervátum létesítése « Hor 
tobágy idegenforgalma szempon.- 
jából is igen lényeges Az t.m 
időben évente több mint neg> 
millió ember fordult meg a Hor 
bágyon. A puszta idegenforgalmá­
nak növekedése nemcsak a nus « 
utáni romantikus sóvárgásoan ^ 
resendő, hanem abban Js, 
tetszetős, nemes külsejű 
háziállatok valóban élment t. 
nivalót jelentenek. A tudom • 
nak ennél sokkal nagyobb az ‘6

hflßVO'— A bemutatás nem a ■ |, j 
mányos állatkerti tartási mo 
történhet, hanem az ősi magva 
ziállatok természetes helye’?' ,xer„ 
gi tartásmódoknak megfe { 
Természetesen ezzel együtt 
bemutatni a pásztorkodást a 
felelő néprajzi hagyoman.- o „ 
építményekkel. A skanzf." t,rtas- 
nem választható el az allav 
tói
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HARCOSTÁRSKÉNT

Időben adott figyelmeztetés

"éf. =letét érinti,

hívták a figyelmet, hogy lzen T «T
szenzációs. Az amerikai hírügynökség az ttpt
aki harminc éve folyamatosan tájékoztat!a hírüu^v tu^osltoja,
unió életéről, hasonló szövegű jelentést küldött New Yorkba És'ez'
SÄy^Ä^Ä TeJ mTsW h°t;'a ViK
kezdve ötezer küldött tanácskozik * ' Moszkvára’ ah°l mától

Szenzáció a szó hagyományos értelmében valóban nem várható 
De ha felidézzük az uj oteves terv irányelvéit, ha végiggondoljuk a 
központi bizottság beszámolójának téziseit, érzékelhetővé válik hogy 
a kommunizmus építésében fordulópontnak leérkezik ez a kongresz- 
szus, es Így rejt magaban valami szenzációt is."

A kommunisták tanácskozása egyébként is ritkán szokott a szó 
megszokott ertelmeben szenzációs lenni. A' munka és a munkát se­
gítő. könnyebbé tevő tanácskozások az utánuk következő tettekben je­
lentik azt, amit szenzációnak nevezhetünk. A XXIII. kongresszus 
után is fanyalogtak némely nyugati tudósítók, hogy nem történt 
semm. „különös S az azóta eltelt évek mégis hoztak olyan szovjet 
szenzációkat, amelyek meghökkentették a világot, s amelyek a kom­
munista szuperhatalom erejét és sok tekintetben vitathatatlan fö­
lényéi bizonj ították. S nem elsősorban katonai vonatkozásokra gon­
dolunk, sokkal inkább a békét szolgáló, erősítő „meglepetésekre”. 
A szovjet tudomány világűrsikereire, az atomenergia békés felhasz­
nálását könnyebbé és gazdaságosabbá tevő kutatások eredményeire. 
A tízezerszámra épülő lakásokra s a százszámra épülő városokra 
A Voszhodokra. a Lunohodra s arra a felfedezésre, amely lehetővé 
t'Sí-i az atomenergia közvetlen átalakítását villamos energiává, hogy 

csak néhányat említsünk.
A Szovjetunió lépéseit, az ország bel- és külpolitikai eseményeit 

az egész világ figyelemmel kíséri. Jól tudja mindenki, hogy egyetlen 
nép számára sem közömbös, mit tesz, mit tervez a Szovjetunió. Mi­
közben a Diesel-gyártásban vagy az acéltermelésben az élre tör, s a 
terv szerint a fogyasztási cikkeket előállító ipar eddig nem tapasztalt 
fejlődését tervezi, nemcsak a szovjet nép élete gazdagodik, hanem az 
egész szocialista világrendszer, s minden haladó nép és ország, amely 
a Szovjetunió feltétel nélküli és maximális támogatását élvezi.

A szovjet nép így, amikor önmaga életét teszi szebbé, jobbá, 
könnyebbé, hatalmas áldozatokat vállal a békés egymás mellett élés 
politikájának realizálásáért, a béke megőrzéséért is. Nem kell túl­
ságosan szorgalmas újságolvasónak lenni ahhoz, hogy ezt beláthassa 
valaki. A szovjet emberek tudják, hogy a kommunizmus építése egy­
szersmind a barátok támogatását, az ellenség megfékezését és el­
riasztását is jelenti. így lett a Szovjetunió az az ország, mely a leg­
erősebb támasza a világ nyugalmának, békéjének, s amely erejénél 
fogva, a népek összefogásának segítésével képes megakadályozni az 
agressziós tervek megvalósulását.

Jogos tehát az érdeklődés a XXIV. kongresszus iránt. Jogos a vá­
rakozás is. Az SZKP kongresszusa várhatóan az elmélyült munka 
kongresszusa lesz, s éppen ebben nyújt majd olyan programot, mely 
bővelkedni fog szenzációkban is.

Ugyanakkor őszinte tisztelettel és örömmel tékintünk az eddigi 
eredményekre, s egy kicsit — a jóbarát jogán — magunkénak is 
érezzük a XXIV. kongresszust, s küldötteink, akik a magyar népet, 
a magyar kommunistákat képviselve közvetlenül köszöntik a XXIV. 
kongresszus küldötteit, a szovjet népet, jóbarátként, testvérként, hűsé­
ges harcostárs módján teszik ezt.

A párt X. kongresszusán a Köz­
ponti Ellenőrző Bizottság jelenté­
se azt szögezte le, hogy a pártfe- 
gyélem helyzete alapjaiban jó, még 
akkor is, ha vannak fegyelemsértők 
és rendbontók. Hasonló jó érzéssel 
nyugtázhatjuk ezt a tényt, ha a 
pártfegyelem helyzetét megyénkben 
vizsgáljuk. Akár a kizárások, akár 
az enyhébb fegyelmi büntetések, fe­
gyelmi eljárások számát, a pártta­
gok számához viszonyított arányát 
tekintjük, azt állapíthatjuk meg: a 
párttagok döntő többségének maga­
tartását a politikai, társadalmi élet­
ben, a termelésben a fegyelmezett­
ség, a párt erkölcsi normáinak meg­
tartása jellemzi.

Több ezer emberről lévén szó, le­
hetetlen arra törekedni is, hogy a 
fegyelmik száma a nullával legyen 
egyenlő. Ez inkább azt mutatná, 
hogy lejjebb szállítottuk a mércét, 
engedékenyebbek vagyunk, s elné­
zünk olyan vétségeket is, amelyek 
után okkal következni kellene a fe­
gyelmi eljárásnak. A cél az, hogy a 
pártfegyelmi büntetések száma mi­
nél kevesebb legyen, és cél az is, 
hogy a fegyelmi büntetések sorában 
több legyen az alacsonyabb fokú, s 
ennek megfelelően csökkenjenek a 
kizárások, a szigorúbb büntetések. 
És ez az a probléma, amivel a mi 
területünkön is foglalkozni kell.

A statisztikai kimutatások ugyan­
is azt a furcsa képet mutatják, hogy 
aránylag kevesebb például a dorgá­
lás, mint a szigorú megrovás vagy 
éppen a végső eset, a kizárás.

Mire figyelmeztet ez? Elég köny- 
nyű választ adni: a pártszervezetek 
egyrésze, úgy látszik, csak akkor 
indít fegyelmi eljárást, amikor az 
ügy már súlyossá vált. Elég gyakori 
sajnos, hogy csak akkor, amikor 
már állami törvényeink alapján is 
megindult az eljárás a hibát elkö­
vető kommunistával szemben. (Még 
arra is akadt példa, hogy az illető 
már börtönben volt, s a pártszer­
vezet akkor is csak a felsőbb szerv 
erélyes figyelmeztetésére indította 
meg a fegyelmit.)

Egy percig sem lehet vitás, hogy 
abban az esetben, ha egy kommu­
nista törvénybe ütköző cselekedetet 
követ el, a pártfegyelem normái el­
len is vétett. A X. kongresszuson ez 
nagyon egyértelműen megfogalma­
zódott. Ahogy iszó volt a kongresz- 
szuson arról is, mennyire helytelen 
szemlélet az, ha például a munka- 
fegyelem megsértését nem tekintik 
a pártfegyelem elleni vétségnek. Sőt 
egyes esetekben — erről is volt szó 
a kongresszuson — úgy vélekednek: 
ne büntessük még mi is, hiszen ál­
lami vonalon már megkapta azt a 
büntetést, amit bármelyik párton- 
kívüli hasonló esetben kapna.

Alapvetően helytelennek tűnik ez 
a szemlélet, ha arra gondolunk, va­
jon nincsenek-e magasabb erkölcsi 
követelmények egy kommunistával

szemben, mint azzal szemben, aki 
még nem jutott el a pártig. Amikor 
tagfelvételről van iszó, éppen a több­
letről szoktunk beszélni, azokról a 
pozitívumokról, amelyek a pártba 
jelentkezőt kiemelik egy fokkal 
azok köréből is, akik pedig külön­
ben becsületesen dolgoznak, tiszte­
letben tartják a törvényeket, és éle­
tükben nem találunk különösebben 
kifogásolni valót. Aki kommunistá­
nak vallja magát, kéri felvételét a 
pártba, annak tisztában kell lenni 
azzal, hogy a pártfegyelem normái 
egy fokkal még szigorúbbak, mint 
az állampolgárokra általában ér­
vényes követelmények. Ez nem je­
lenti azt, mintha a párt azt kívánná 
a tagjaitól, hogy szentek, aszkéták 
módjára éljenek, hogy erejükön fe­
lül vállaljanak terheket magukra — 
de annyit természetszerűleg elvár, 
hogy az élet minden területén pél­
dát mutassanak. Az emberek a pár­
tot nem ítélhetik meg másként, 
mint tagjain keresztül, ezt a felelős­
séget minden kommunistának érez­
nie kell. S különösen érezni kell a 
testületeknek, kommunista kollektí­
váknak, amelyeknek többek között 
feladataik körébe tartozik, hogy a 
pártfegyelem normáinak megtartása 
felett _ őrködjenek. Ha pedig arra 
van szükség, büntessenek, figyel­
meztessenek.

Amit a pártfegyelmikről szóló ki­
mutatásokat és a tapasztalatokat 
vizsgálva kifogásolni lehet megyénk­
ben, az éppen a pártfegyelmik figyel­
meztető jellegének elhanyagolása. 
Nehéz másra gondolni, mint arra, 
hogy túlságosan el nézők vagyunk. 
Lehet úgy is nevezni, hogy megér­
tők, nem akarunk „kisebb emberi 
gyarlóságokból” ügyet csinálni. Túl­
ságosan is bízunk abban, hogy aki­
vel szemben megértést tanúsítunk 
az első vagy éppen második, har­
madik alkalommal önmaga levonja 
a tanulságokat, s a jövőben vigyáz 
rá, hogy hasonló eset ne forduljon 
elő.

Kétségtelen, hogy a bizalomnak 
nagy szerepe van, de csak akkor, ha 
úgy élünk vele, hogy alaposan 
mérlegeljük a hatását is. Az is le­
het, hogy valaki valóban egyszer 
botlik csak, s egyes esetekben a 
megértésnek lehet nevelő hatása. 
Mégis az a tény, hogy ha nem is 
nagy számban, de vannak kizárá­
sok, szigorú pártbüntetések, arra 
figyelmeztet, hogy jobban oda kel­
lene figyelni a kisebb vétségekre is.

Nehéz ugyanis elképzelni, hogy 
valaki életében először mindjárt 
nagyon súlyos bűnt kövessen el. 
Szinte kivétel nélkül mindig vannak 
előzmények. Akár fegyelemsértés­
ről, akár a köztulajdon megkáro­
sításáról van szó, akár a magánélet­
tel kapcsolatos botrányról. Hiszen 
amikor végül a fegyelmi tárgyalásra 
kerül sor, mindig akadnak olyanok, 
akik tudnak korábbi dolgokról is, a

legtöbb esetben elhangzik, hogy 
„már akkor is”. Csak éppen „ak­
kor” szemet hunytunk fölötte, s még 
egy dorgálás szintjéig sem jutottunk 
el. Pedig ki tudja talán — bár 
elég biztonsággal lehet állítani is —, 
egy időben adott, kevésbé súlyos fe­
gyelmi kellő figyelmeztetés lehetett 
volna. Elejét vehette volna a továb­
biaknak, amik talán a pártból való 
kizáráshoz vagy éppen a börtönbe 
vezettek.

Nagyon kézenfekvő a hasonlat, 
hogy a pártszervezet ilyen jellegű 
nevelő munkáját a családéhoz ha­
sonlítsuk. Hiszen a kisebb létszá­
mú kollektívában ismerik egymást 
legjobban az emberek, ott nem ma­
radhat titok a legkisebb vétség 
sem. S ott kellene kellő erélyesség- 
gel figyelmeztetni, lehetőleg még 
akkor, amikor a „családon kívül” 
nincs jelentősebb probléma. Éppen 
azért, hogy a más jellegű felelős­
ségre vonást, büntetést megelőzzük.

Fegyelmi büntetést kapni egy 
kommunista számára nagyon "ko­
moly dolog. De látnunk kell azt is, 
hogy a párton belüli fegyelmi első­
sorban figyelmeztetés. Hiszen azért, 
mert fegyelmit kapott, vagy még ha 
ki is zárták a pártból, nem állítanak 
bíróság elé, nem zárnak börtönbe 
senkit. Példákat lehet felhozni arra 
is, hogy vezető beosztásban dolgozó­
kat kizártak a pártból, ennek elle­
nére hivatali munkakörükben meg­
maradhattak. mivel vétségük csak a 
pártfegyelem normáit sértette. De 
minden bizonnyal a kommunista­
ként kapott büntetés kellő figyel­
meztetést jelent számukra ahhoz, 
hogy a törvénnyel való összeütkö­
zést elkerülhessék.

Kényelmetlen, kellemetlen dolog 
a pártvezetőség, a pártszervezet szá­
mára, hogy kisebb jelentőségű 
ügyekből is fegyemit indítson. Kü­
lönösen kényelmetlenné teszi, ha 
korábban is voltak már hasonló ese­
tek, amik fölött szemet hunytak, s 
most az vetődik fel: ha akkor nem, 
most miért? Dehát egyszer el kell 
kezdeni mindenütt. Ott is, ahol ko­
rábban „megértőbbek” voltak. Be 
kell látnunk, hogy nem mindig az 
tesz jót, aki jó akar lenni, hogy 
szülők között sem az az igazán jó, 
aki mindent elnéz a gyermekének.

Jósolni nem tudunk, nem is aka­
runk. Nem mondhatjuk meg, hogy 
ha a pártszervezetek gyakrabban 
dorgálnak, akkor mennyivel lesz 
kevesebb a nagyobb súlyú vétség. 
De nyugodt lélekkel állíthatjuk, 
hogy kevesebb lesz. S ha a gyako­
ribb figyelmeztetésekkel netán a 
statisztikák csúnyább képet mutat­
nak is — ez a párt tekintélyének 
nem fog ártani. Csalt használ, éppen 
úgy, mint annak, akinek a figyel­
meztetéssel segítettünk saját hibáját 
őszintén mérlegre tenni.

Nagy Zsuzsa

VIGH LÁSZLÓ RACZ LÁSZLÓ IGLOI BALAZS SOVAGO LÁSZLÓ JUHASZ ANDRÁS KIRILLA IMRE

Fiatalok és egészségesek.
Katonák.
Amikor az állampolgári kötelessé- 

§ekről és jogokról beszélgetünk, te-
I kintetük komoly.

Először szavaznak.

Vigh László növendék-szakaszve- 
zető. Tartalékos tiszti tanfolyamot
végez.

— A katonaság előtt?
— Elektroműszerész voltam a 

Központi Fizikai kutatóintézetben.
— Tehát érettségizett.

— Anélkül ez a szakma már nem 
meSy- Sőt: talán már az is kevés. 
Kagy a követelmény.

— A tanfolyamon is?
~~ Igen. Szellemi és fizikai tekin­

tetben egyaránt.
Tizenkilenc esztendős.

Mi a véleménye a választás­
ról?

— Nagyon nehéz kérdés. Egy bi­
zonyos: a felnőtté válást is jelenti. 
És ez felelősséggel jár.

Rácz László szintén növendék- 
szakaszvezető. Az alegység KISZ- 
titkára, a KISZ-bizottság tagja. A 
debreceni Bethlen Gábor Közgaz­
dasági Technikumban érettségizett.

— Mi a terve az avatás után?

— Ügy tudom, már öt esztendeje 
KISZ-tag.

Bólint:
— Igen, még a gyárban vettek fel. 

A csapágyművekben voltam, kö­
szörűsüzemi gépmunkás.

— Emlékszik még a bentiekre?
— Persze.
Egyenruhája beszédesen mutatja, 

hegy gazdája a fegyveres testület­

lomnál. Beszélgetésünk előtt nem 
sokkal érkezett a gyakorlatról.

— Ráfér most akkor a pihenés. 
Egyébként mondja, mikor legjobb 
az ilyen gyakorlat?

•— Az attól függ... Igaz, hogy té­
len hideg van. nyáron meg nagyon 
meleg, ősszel és tavasszal meg sok 
a sár, az eső ...

És mosolyogva még hozzáteszi:
— Egy jó katona mindenkor talál 

kifogást.
Ami viszont Sóvágóra nem jel­

lemző. Társai bizalmából az alegy­
ség KISZ-titkára. És a hatonák tud­
ják, kit válasszanak.

— Debreceni?
— A mezőgépgyárban dolgoztam 

szerszámkészítő technikusként.
— Akkor az új növényvédő gép 

tervezésében már részt vett.

Ktilonaválasztók
— Tanulnék. Villamosmérnöki 

karra pályázom.
— Mi a véleménye a választás­

ról?
— Először leszek úgy, hogy nem 

csupán a magam dolgában döntök. 
A szavazással véleményt nyilvání­
tok. Jó érzés, hogy ezt tehetem.

Iglói Balázs karhatalmista őrve­
zető. Húszéves. Jó tartású legény.

ben jól megállja a helyét: az őrve­
zető a Karhatalom Kiváló Katonája 
címet nyerte el, megkapta a Szocia­
lista Hazáért versenymozgalom első 
fokozatát. Élenjáró szakasz tagja.

— Egész sereg követelménynek 
tett eleget.

— Igyekszem — mondta az őrve­
zető.

Sóvágó László híradó a karhata-

— Igen. És nemrég olvastam, 
hogy elkezdik a próbákat. Gyorsan 
megy ez.

— Ki a jelöltjük a választáson?
— Dr. Bognár Rezső.
— Ismeri?
— A jelölő gyűlésen ismertem 

meg. Tudom, hogy nagy felelősséget 
vállal magára. És ezért bízom ben­
ne.

Nem mondhatnám, hogy lassú 
beszédű ember Juhász András őr­
vezető. De azért jól megértjük egy­
mást ... Polgárról vonult be, ott 
volt a halgazdaság üzemvezető-he­
lyettese. Pallagon végezte a mező- 
gazdasági technikumot.

— Más a katonaélet, mint az is­
kola, ugye?

— Persze hogy más. De a tanu­
lást itt sem hagytam abba. Tisztes­
iskolát végeztem.

— Mit vár a képviselőjelölttől ?
— Azt, hogy minden választópol­

gár érdekét jól képviselje, és csak 
azt ígérje, amit el lehet és el is tud 
végezni.

Kirilla Imre tizedes másodéves 
katona. Darvasra való.

— Számolja a napokat, hogy 
mennyi van a leszerelésig?

— Nincs értelme számolgatni. El­
jön az úgy is.

A Magyar Néphadsereg kiváló 
katonája, kiváló alegység tagja.

— Ez előnnyel is jár — mondom.
— Igen. Állandó kimaradási en­

gedélyem van.
— Meg kellett érte dolgozni.
— Hát nem volt könnyű.
— Szintén először szavaz?
— Igen. És, jól tudom, hogy miifc 

szavazok. Én ebben a rendben nőt­
tem. fel. A szüleim elmondták, vala­
ha hogyan éltek. Tudok különbséget 
tenni.

Sütő Gyula
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—krónika
Hézső Ferenc és Takács Győző 

kiállítása Derecskén
Szombaton, március 27-én este, 

a Derecskéi Járási Művelődési 
Központban két Békés megyei fes­
tőművész, Hézső Ferenc és Takács 
Győző mutatkozott be. A fiatal, 
rokonszenves festőművészek — 
ahogy mondták — örömmel jöttek 
Hajdú-Biharba, örömmel hozták el 
kedves képeiket. Azzal a szándék­
kal mutatkoznak be, hogy kedves 
emléket hagyjanak a képeiket 
szemlélő és befogadó közönségben.

A két művész valóban nagyon 
fiatal — alig haladták túl a har­
madik évtizedet —, de talán éppen 
fiatalságukban rejlik az a képessé­
gük, hogy jelen korunk valóságát 
a maguk sajátos nyelvére lefordít­
va közvetlenül és élményszerűen 
tolmácsolják. Hézső Ferenc már si­
kerrel állított ki az Alföldi tárla­
ton is, ahol Munkácsy-emlékpla-

kettel, Hódmezővásárhelyen pedig 
Koszta-emlékplakettel, a múlt évi, 
budapesti jubileumi tárlaton a Fes­
tészeti Díj második fokozatával, 
Szegeden a nyári tárlaton pedig 
emlékéremmel jutalmazták művé­
szetét. Takács Győző Makón, ott­
honában nyert aranyérmet művé­
szeti munkájáért, s Riminiben, a 
nemzetközi grafikai kiállításon 
ezüst plakettet kapott.

A derecske! kiállítást Bíró Lajos 
festőművész nyitotta meg, meleg 
szavakkal mutatva be a két jelen­
levő művészt. A megnyitó közönsé­
ge szeretettel üdvözölte a vendég- 
művészeket. s a hivatalos megnyi­
tó után még sokáig — a képek előtt 
— izgalmas beszélgetéseknek le­
hettünk tanúi. A tárlat anyagát a 
járási művelődési központ a ha­
gyományokhoz híven a járás fal­
vaiban is bemutatja.

1971. március 30., kedd
Zalán napja
A Nap kél 5.29-kor — nyugszik 

18.09-kor.
A Hold kél 6.53-kor — nyugszik 

23.37-kor.

ÉVFORDULÖ-NAPTAR. Honti Rezső. 
Tizenöt évvel ezelőtt, 1956. március 30-án 
halt meg — 77 éves korában — Honti 
Rezső nyelvész, irodalomtörténész, mű­
fordító. Egyetemi tanulmányait Buda­
pesten és Olaszországban végezte. 
1900-ban bölcsészdoktori, 1901-ben tanári 
diplomát szerzett. 1900-tól a fővárosban 
volt középiskolai tanár, s 1909-től egy­
úttal az olasz nyelv lektora a Műegye­
temen. A Tanácsköztársaság idején a 
francia és az olasz nyelvészet előadója 
volt a budapesti Tudományegyetemen; 
innen az ellenforradalom uralomrajutá- 
sakor eltávolították, később középiskolai 
tanári állásából is elbocsátották. Ettől 
fogva elsősorban nyelvórák adásával, to­
vábbá francia, olasz, spanyol, angol, 
orosz nyelvkönyvek írásával, szótárak 
szerkesztésével foglalkozott.

ISKOLAI KISZ-NAPOT rende­
zett hétfőn a debreceni Irinyi Já­
nos Élelmiszeripari Szakközépisko­
la és Szakmunkásképző Intézet 
KISZ-bizottsága. A diákok ünnepi 
műsort adtak, új KISZ-tagok tet­
tek fogadalmat, író—olvasó találko­
zó, majd sportversenyek voltak.

ELHUNYT KISS MANYI. Hétfőn 
60 éves korában tragikus hirtelen­
séggel elhunyt Kiss Manyi Kossuth- 
díjas kiváló művész, a Madách Szín­
ház tagja. Temetéséről később in­
tézkednek A Madách Színház saját 
halottjának tekinti.

ÁRAMSZÜNET: Március 31-én
és április 1-én Debrecenben a Bur­
gundia utca páros oldalán a 2. 
számtól a 10. számig, a páratlan 
oldalán az 1. számtól 11. számig, a 
Csapó utcán a 37. és 39. szám alatt, 
az Acél utcában végig, a Micsurin 
utcán a Margit utcától végig, a 
Csutorás utcában, a Nemes utcán 
az Acél utcától a Tasnádi utcáig, a 
Széchenyi utca 109. szám alatt, a 
Szív utcában, a Török Bálint utcá­
ban a 14. számtól végig.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS kedd estig: 
Megnövekedő felhőzet, többfelé, főként 
délen esőkkel, élénk, néhány helyen erős 
északi, északkeleti szél. Várható legma­
gasabb nappali hőmérséklet 8—13 fok 
között. Távolabbi kilátások péntekig: 
Változékony idő, főleg az ország déli 
felében esőkkel. Legalacsonyabb hajnali 
hőmérsékletek 0 plusz 5 fok között, leg­
magasabb nappali hőmérsékletek 7—13 
fok között. Jelentős mennyiségű csapa­
dék (legalább 5 mm) az ország terüle­
tének 40 százalékán várható. (MTI)

ÖREGSZEM

TOTÓNYEREMÉNYEK. 13 talá- 
latos 24 darab volt, nyereményük 
egyenként 31 362 forint; ebből 13 
plusz 1 találatos szelvény 13 darab, 
a jutalom és a nyeremény együtt 
52 806 forint. 12 találatos szelvény 
530 darab, nyereményük 947 fo­
rint, 11 találatos szelvény 4890 da­
rab, nyereményük 103 forint, 10 ta­
lálatos szelvény 28 926 darab, nye­
reményük 26 forint. A telitalálatos 
szelvény: x, x, 1, 1, 1, x, x, 1, x, 
x, 2, x, x, x.

DIVATBEMUTATÓT TART a 
debreceni Centrum Áruház szerdán 
este a monostorpályi művelődési 
otthonban. A legújabb tavaszi és 
nyári ruhamodellekre a közönség 
szavazhat, és a legtöbb szavazatot 
kapott ruhát a nézők között kisor­
solják. A divatbemutató után a 
Befejezetlenül című magyar filmet 
vetítik.

Harmadik hely
a területi egészségügyi vetélkedőn

A Magyar Vöröskereszt centená­
riuma és a magyar úttörőmozgalom 
születésének huszonötödik évfordu­
lója tiszteletére országos vetélke­
dőt rendez a két szerv az úttörők 
körében. „Az egészségőr tettre 
kész” elnevezésű vetélkedő terüle­
ti döntőjét szombaton tartották a 
debreceni úttörőházban, öt me­

gye — Békés, Borsod, Csongrád, 
Hajdú-Bihar és Szabolcs-Szatmár 
— úttörőegészségügyi csapatai vé­
gig színvonalas, elméleti kérdé­
sekből és gyakorlati feladatokból 
álló vetélkedőjét a Békés megyeiek 
nyerték, második Szabolcs-Szat­
már, harmadik Hajdú-Bihar csapa­
ta lett.

A hajdú-bihari úttörők az izgalmas verseny közben
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OZI
A HÉT MESTERLÖVÉSZ. Színes ame­

rikai western film, felemelt hely árral! 
VfG du. %4, 6, V/,9, APOOLI.O de. </29. 
%11, 1, APOLLÓ du. V<4, '/26, METEOR 

■’A3, 5, V28, HORVATH ARP AD :l/,,7.
A MEDVEEMBER. Színes lengyel film 

(14). VÍG de. premier helyárral ’/RÓ, 
'A 12. L.2, APOLLÓ du. 8.

A SEX ÉS A HAJADON. Színes 
szinkronizált amerikai filmvígjáték 
KLINIKA 3A5.

Ma 7-kor Galilei élete, Egressy bérlet 
1., 2. Szerdán 7-kor Galilei élete, Kos­
suth bérlet 1., 2.

ELŐADÁSOK A HUNGÁRIA 
KAMARASZÍNHÁZBAN:

Csütörtökön 7-kor Két férfi az ágy 
alatt, Somlay bérlet 1. Pénteken 7-kor 
Két férfi az ágy alatt, Megyeri bérlet 1.

BUDAPEST

9.00—12.20 Iskolatévé. 17.00 Kultúrműsor, 
latévé. 17.33 Műsorismertetés. 17.35 Hí­
rek. 17.40 Zsebtévé. 18.10 Élő hagyomá­
nyok. 19.00 Bartók-bemutatók nyomá­
ban. Az „Egynemű karok” bemutató­
jára emlékezik Sztojanovits Adrienne. 
19.10 Esti mese. 19.25 Szünet. 19.30 Tv- 
híradó. 20.00 Novellák képernyőn. 1. 
Mindketten nagyon öregek, 2. A zsák­
mány. 20.55 Tanácskozik az SZKP 
XXIV. kongresszusa. A Tv-hiradó kü­
lönkiadása. 21.25 Jégkorong VB. A Szov­
jetunió—USA mérkőzés. 22.10 Tv-híradó. 
2. kiadás.

BUKAREST

9.00 Iskoltévé. 17.00 Kultúrműsor. 17.20 
A mechanizációról. 18.20 A legkisebbek­
nek. 19.10 Pirandello-est. 21.25 Zenés mű­
sor meglepetésekkel.

A NYÍREGYHÁZI RÁDIÓ 
MŰSORA

18.00—19.00: Észak-tiszántúli krónika
— Visky András szerzeményeiből — To­
vább épülnek az „árvizes” lakások 
Szatmárban — Ritkán hallott dallamok.

Hirdetmény
Értesítjük az illetékeseket, hogy a sza­

nált lakások bontását árverés útján vé­
geztetjük el. Az árverésen igényjogo­
sultságot nyert ügyféllel a bontás elvég­
zésére vállalkozási szerződést kötünk.

Az árverésen igényjogosultságot nyer­
hetnek :

— magánerőből történd családi, társas 
vagy csoportos_ lakóház építés céljá­
ra alakult építőközösség, illetőleg az 
ilyen építés szervezésével és lebo­
nyolításával feladatot ellátó állami, 
társadalmi vagy szövetkezeti szerv,

— építési engedéllyel bíró állami, tár­
sadalmi vagy szövetkezeti szerv,

— építési engedéllyel bíró magánsze­
mély.

Aki árverezni kíván, annak legkésőbb az 
ajánlat megtétele előtt a becsérték 10 
százalékát bánatpénzként letétbe kell he­
lyezni. Ez az összeg a vételárba beleszá­
mít. Ha az árverési vevő a vételárat 
nem fizeti meg, bánatpénzét elveszti.

Az árverésre kerülő épületek jegyzéke 
— a kikiáltási ár megjelölésével — a 
III. kerületi Tanács Debrecen, Szabad­
ság útja 26., és a Beruházási Vállalat 
Debrecen, Kossuth utca 12—14. sz„ föld­
szint alatti helyiségében a hirdetőtáblán 
megtekinthető.

Gyülekezés pontosan 9 órakor a Csapó 
u. 83. sz. épületnél.

Az árverés 1971. április 14-én 9 órától 
Déri tér 7. szám alatt lesz megtartva.

Az érdeklődök részére 1971. április 
13-án 9 órától bemutatásra kerülnek
fenti épületek.

Az árverés ügyében felvilágosítást ad 
a vállalat területelokészítő csoportja.

Debrecen m. j. Városi Tanács 
Beruházási Vállalat, 

Debrecen, Kossuth u. 12—14.
(x)

A POSTA FELHÍVÁSA

Új telefonkönyv 
jelenik meg 

Debrecenben
Még ebben az esztendőben a 

Postaigazgatóság új telefonkönyvet 
jelentet meg Debrecenben. Ezért 
kéri a telefonelőfizetőket, hogy 
amennyiben nevükben, címükben, 
foglalkozásukban, beosztásukban! 
álláselnevezésükben, a vállalat, in­
tézet, szövetkezet, gazdálkodási 
szerv stb. elnevezésében olyan vál- 
tozás_ történt, amely az 1969. esz­
tendőben kiadott telefonkönyvben 
még nem szerepelt, írásban legké­
sőbb április 15-ig szíveskedjenek 
közölni a Debrecen, 1. számú Pos­
tahivatallal, megjelölve, hogy tele­
fonszámukat milyen adatokkal kí­
vánják az új telefonkönyvben meg­
jelentetni. A bejelentéseket szemé­
lyesen is meg lehet tenni az emlí­
tett postahivatalnál (Hatvan utca 
5—9. szám alatt), naponta reggel 
nyolc órától déli tizenkettőig, il­
letve délután négytől este nyol­
cig.

A telefonbejelentésekkel kapcso­
latos információkat a 12-110-es 
számú postahivatali telefonon, a 
262-es számú mellékállomáson je­
lentkező dolgozótól lehet kérni.

összeállította: Nyalka Tibor

Nyikó József, Létavértes. Sándor 
utca 56. szám alatt lakó olvasónk 
arra hívja fel a figyelmet, hogy a 
Vértest és Üjlétát összekötő föld­
úton a belvizes csatornán egy híd 
volt, ezt azonban még a múlt év 
szeptemberében a csatornamunká­
latok során elbontották. A mai na­
pig sem állították helyre, és ez na­
gyon kellemetlen azoknak, akik a 
szőlőskertekbe akarnak kijutni. 
Trágyát sem lehet most hordani, 
mert nincs híd. Nagy kerülőket kel­
lene tenni, de a rossz út miatt még 
azt sem vállalhatják.

Padokat a parkokba!
m,

Összekötő út 
víz alatt

A debreceni Kondoros település 
lakói részéről érkezett panaszosle­
vél, melyben szóvát teszik, hogy az 
országutat és a kondoros! vasútál­
lomást összekötő út járhatatlan el-

Törékeny a spirál
Miklós István, Debrecen, Erőss 

Lajos utca 1. szám alatti előfize­
tőnk olajkályhájához 70 forint ér­
tékű spirálos szerkezetet is vásárolt. 
Amikor az olaj kályhát tisztította, 
ez a spirál olyan selejtes volt. hogv 
a kezében darabokra tört. Kérdi 
hogyan lehetséges ilyen selejtes 
árut forgalomba hozni :

lepi a víz és a sár. A környéken la­
kóknak ez a főútja. Nagyon jó len­
ne, ha legalább salakkal feltölte­
nék.

Másik kérésük, hogy az autóbusz 
ne csak a Fancsikán álljon meg. ha­
nem a bekötő útnál is.

- -x \

Válasz az olvasók levelére

Mi legyen a szénporrai?
Ilyen címmel közöltünk panasz­

levelet, melynek írója szóvá tette, 
hogy a télen összegyűlt szénport 
nem viszi el a szeméthordó, hiába 
kéri. A levélre válaszolt a Köztisz­
tasági Hivatal igazgatója, Vályi 
Elek. Közölte, hogy a tanácsi ren­
delet értelmében a szénpor nem mi­
nősül házi szemétnek, és így an­

nak elszállításáról a ;ulajdonos kö­
teles gondoskodni, illetve a szénport 
külön díj fejében megrendelésre a 
Köztisztasági Hivatal elszállítja.

A cikk írójának panaszát ki­
vizsgálták, és méltánvosságb — 
öreg korára, kevés nyugdijára te­
kintettel — a szénpor elszállításá­
ról intézkedtek.

Becsapták a #i$ asiakat
Ilyen cím alatt közöltünk levelet, 

melyben szóvá tették, hogy sorra 
járták a házakat, bejelentve, hogy 
jönnek a kéményseprők, de azok 
bizony nem mentek. A levélre vá­
laszolt a Hajdú-Bihar megyei Ké­
ményseprő és Kályhás Vállalat 
igazgatója Luczi István: „A panaszt 
kivizsgálva megállapítottuk, hogy 
február 18-án a kéményseprés csak

részben történt meg. ez dolgozónk 
hibája. Helytelenül történt az érte­
sítés, és mintegy 65 háztulajdonos 
kéményét később tisztították ki. A 
munkálatodat már elvegeztés. A e- 
lelőtlenül történt előzetes értesí­
tésért, illetve munkavégzésért dol­
gozónkat fegyelmi leg vontuk lele- 
lősségre.”

Egy sötét állomás
Többen szóvá tették, hogy a Sza­

badság telepi MÁV megállóhelyen 
hiányos a világítás. A levélre a 
MÁV Debreceni Igazgatósága vála­
szolt, közölve, hogy a hiba kikü­

szöbölésére megrendeltek automata 
villanykapcsolókat, melyeknek be­
építése a szállítások megtörténte 
után válik csak lehetségessé az 
igazgatóság területén.

Rendelet a polgári lőfegyverek vizsgálatáról
A belügyminiszter és a kohó- és 

gépipari miniszter együttes rende­
leté szerint április 1-től csak olyan 
polgári kézi lőfegyvereket lehet for­
galomba hozni, amelyeket előzőleg 
a Magyar Kézilőfegyver-vizsgáló 
Hivatal megvizsgált, és próbabé­
lyeggel látott el.

A rendelkezés a hagyományos lő­
fegyvereken, mint például a va­

dászpuskákon kívül az építőipa1 
ban használt szögbelövő készülékre 
és a vágóhidakon az állatok ka t 
tására rendszeresített lőszerkezete 
re is kiterjed. A már forgalomban 
levő polgári kézi lőfegyvereket i-
fokozatosan — 1972. december 31 •= 
— megvizsgálják. Ennek időpontja 
ról az érdekelteket értesítik.

Fodor Ferenc. Debrecen. Liba 
kert utca 6. szám alatti olvasónk 
írja: végre itt vannak a meleg na-' 
pok. A parkokban megjelentek ö 
kisgyermekek és a rájuk vigyázó 
anyák, rokonok, nagymamák \ 
gyermekek szaladgálnak, játszanak* 
de joggal panaszkodnak a felnőt­
tek, mert nem tudnak leülni a 
szetereken. Az a kérése sokaknak 
hogy szereljék fel minél előbb a 
kerti padokat, mert nem kellemes 
doleg álldogálni az egyébként kel­
lemes időben. Sokan nem is bírják 
az ácsorgást, és ennek következmé­
nyeképpen hamarabb térnek haza a 
gyermekekkel.

Évek óta az a tapasztalat hogv 
csak májusban szerelik fel a sétá­
nyok padjait. Ez késő. Alkalmaz­
kodjanak az időjáráshoz és már 
most, gyorsabb tempóban lássák el 
a parkokat padokkal. így tudják 
teljesíteni feladatukat ezek a léte­
sítmények.
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Kérem,
ahogy ismerem Magyarország földrajzát Tudom hot “9V°j . Ugy’ 
zse, s hogy a leghosszabb nevű közsén ' ftotnl van Lajosmi- 
Gyűrűfűröl, bevallom, eddig egy kukkot erl hnnl?t+kOVa£ShaZa" De 
addig, amíg világgá nem röpítették a hírt hnn tíaTn- Pontosabban 
költözött a zselicségi faluból.Akknr “íoZso Klek is el-
tovább olvastam az újságot. Aztán késnhh o U z,“771' k?gy hm’ hrn\ 
létesen megtudtam, hogy miért ürült ki n 9?ni napiZ“p“nfcban rész-
hogy a filmesek nem vásárolták meg egymillió’forintért0AztA* 7S’ 
másik lapunkban riportsorozatban mentet i 2 forintért. Aztán egyteni a falut, hogy milyenek ZazdáZ^porS. ^ me°közeli-

kt tudósüót Zy^%t:kTfiZíaTnrvai°újság’aki ne kmött voina
ki tuaosnot uyurujure. A filmesek is megemberelték magukat most 
is sokállottak ugyan az egymilliót a faluért, de ingyenbe kimentek
ILnZTZL^ekTgZZl^ Zf9 mÍlyen « elhagy°" mu hofy
szanaszét neverneK a gazdátlan felszerelési tárgyak ésatöbbi T on 
utóbb amikor a teveben láttam Gyűrűfűt, már úgy ismertem a falui 
mintha en is onnan jöttem volna az elmúlt hetekben, s ha netalán 
egy gonosz tündér hipp-hopp Gyűrűfű kellős közepébe pottyant bekö- 
tott szemmel eltalálnék, ha a komámasszony elküldene a kútra’vízéit 

Mindezek után közölhetem: Bár gyürűfűi díszpolgárnak érzem 
magam s az elmúlt hetek alatt akár akartam, akár nem, szívemhez 
nőtt e kicsiny, de üres falu, mégis kijelentem: a Gyűrű, üről készült 
tévéadást mar nem neztem meg. ^eszuii
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Zongoraművész tanárok 

Beethoven-szonátaestje
A Zeneművészeti Szakközépisko­

la tanárainak harmadik Beetho- 
ven-hangversenyéről számolhatunk 
be ez alkalommal. Négyen léptek 
egy-egy szonátával a közönség elé. 
Cs. Fogarassy Anna, S. Szendery 
Ágnes, Straky Tibor és Szilágyi 
István. A 200 évvel ezelőtt szüle­
tett nagy bécsi mester jelentős mű­
vei: az Op. 53. (Waldstein), Op. 27. 
No. 1 (Esz-dúr), Op. 110. (Asz-dúr) 
és Op. 101. (A-dúr) szólaltak meg 
előadásukban.

A szonáták válogatottan jelentő­
sek. Beethoven zenéjében a zongo­
raszonáta fogalma általában a több 
tételes reprezentatív zongoraművet 
jelenti, még akkor is, ha esetleg 
egyetlen tétele sem szonátaformá­
jú a szónak szabályos formatan! 
értelmében (Op. 27. I., 101., 110.)
(Bartha Dénes). De ezeken belül is 
ezek a különlegesebb, nagy szo­
náták közé tartoznak.

A négy remek szonátának a tol­
mácsolása valóban ünnepi fény- 
nyel övezte az esti hangversenyt. 
Cs. Fogarassy Anna biztos alapok­
kal bíró, jó pianista készséggel ren­
delkező egyéniség, aki komoly fe­
lelősségérzettel állt helyt — na­
gyobb zökkenők nélkül — azokon 
a helyeken is, ahol a tempóvétel 
nehéz feladatok elé állítja az elő­
adóművészt. Helyenként voltak

ugyan észrevehető ingadozások, de 
ez a mű egészét tekintve nem volt 
számottevő. A tapsokat Bach C- 
dúr prelúdiumának finom előadá­
sával köszönte meg.

S. Szendery Ágnes játékában sok 
poétikus vonás, líra, finom érzé­
kenység jutott kifejezésre. Egészé­
ben hűen tolmácsolta a tartalom 
diktálta vonásokat.

Straky Tibor nagyon korrekt 
„szöveghűséggel”, könnyed föiény- 
nyel párosuló, biztos, néhol elegáns 
megoldásokkal nyerte meg a kö­
zönséget. Érzelmi fűtöttségének a 
hőfokára nézve azonban a tartóz­
kodó jelző illik legjobban. A dina­
mikai eszközökkel is meglehető­
sen takarékosnak bizonyult. Ki­
emelkedő volt a fuga tétel. Kitű­
nően formált „Für Elise”-vel tetéz­
te műsorát.

Szilágyi István dinamikus egyé­
niségnek bizonyult, sok szuggesz- 
tivitás, színes előadásmód, techni­
kai biztonság jellemezte. Kiemel­
kedő volt a nagyszerű induló tétel, 
ö is adott ráadást: megismételte a 
poétikus I. tételt, összefoglalva 
megállapíthatjuk, hogy az előadó- 
művész tanároknak megérdemelt 
nagy sikerük volt.

Zsadon Antal

JEGYZETEK KÖNYVEKRŐL

THORNTON WILDER:

I teremtés nyolcadik napja
Gyilkosság. Minden jel arra mu­

tat hogy a tettes a meggyilkolt leg­
jobb barátja. Halálra ítélik. Arni­
ka vonaton a börtönbe viszik, ahol 
a ;végzés vár rá, ismeretlenek ki- 
sz ioadítják. Ki volt a gyilkos? Kik 
szabadították ki? Ezekre a kérdé- 
se,:'r- több mint négyszáz oldalon át 
nem kapunk választ.

A cím, „A teremtés nyolcadik 
naPja ', egy-két megjegyzés utal ar­
ra, hogy a szerző az új embereket 
akarja ábrázolni, a nyolcadik nap 
embereit. Talán ... Bizonyos, hogy 
embereket, sorsokat ábrázol, de le- 
nv -gözően s mi több, világsikerrel. 
Pedig erre a regényre a legellent­
mondásosabb jelzőket lehet ráaig- 
gatn i: a cselekmény izgalmas, de teJ 
■e van zsúfolva irodalmi közhelyek­
ül. a jellemek megragadóak, de 
banálisak, a szerkezet széthulló, és 
cégsem lehet letagadni: a könyv 
remek. Olyan, mint az élet: tele van 
foltokkal, hibákkal, de változatos, 
fordulatos, lenyűgöző és felcjthetet- 
len. Egy tekintetben azonban for­
dítottja az életnek, amelyben a rész­

letek sokszor durvák és elkedvetle- 
nítők, de a teljesség mégis csodála­
tos. Ebben a regényben a szerkezet 
gyatra, de a részletek pompásak.

Az élet rendkívül széles körét 
vagy ha úgy tetszik, mélységét jár­
juk be a szerzővel mind földrajzi 
értelemben, mind mélységeiben. 
Mindenütt érdekes, minden részlete 
megkapó. Érthető Kosztolányi el­
ragadtatása a szerző iránt, pedig ezt 
a — legjobb — művét nem is olvas­
hatta. Ügy látszik, Wilder semmibe 
sem veszi a szabályokat, és némi 
kajánsággal használja fel a legel- 
csépeltebb közhelyeket. Ezzel bizo­
nyára bosszantja a kritikusokat, a 
szabályokhoz ragaszkodókat, de ta­
lán éppen ezzel nyeri meg a közön­
séget, mert hogy megnyeri, azt a 
könyv világsikere bizonyítja.

Wilder minden hibája abból ered, 
hogy nem nyújt semmiféle koncep­
ciót, és az olvasóra bízza, hogy von­
ja le a következtetéseit. Ezt bizo­
nyára szívesen megtesszük. (Magve­
tő)
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BESZÉLGETÉS DR. PONGOR BÉLÁVAL,
A DEBRECENI ÜGYVÉDI KAMARA ELNÖKÉVEL

Néhány hónappal ezelőtt tartotta közgyűlését a Debreceni Ügy­
védi Kamara. Az elmúlt évek számvetésén túl, a feladatok megha­
tározása jelentős témája volt a közgyűlésnek. Gazdasági és politikai 
életünk igényekhez igazodó változásai szükségképpen kihatnak a 
jogrendszerre. Ez az ügyvédekre is újabb tennivalókat ró. Erről, va­
lamint a kamara terveiről, az igazságszolgáltatásról, a jogpropagan­
dáról beszélgettünk dr. Pongor Bélával, a Debreceni Ügyvédi Ka­
mara elnökével.

KÉRDÉS: Mind a kamarai köz­
gyűlésen, mind azóta sok szó esik 
a jogrendszer továbbfejlesztéséről, 
ezzel kapcsolatban az ügyvédek 
feladatáról, ön ezt hogyan érté­
keli?

VÁLASZ: Ha csupán azt az olda­
lát nézem, hogy az elmúlt időszak­
ban több új átfogó törvény szüle­
tett, ugyanakkor napirendre került 
BTK, a Polgári Törvénykönyv mó­
dosítása már ez, önmagában is je­
lentős feladatokat ró az ügyvédek­
re. Mint minden jogalkalmazónak, 
így az ügyvédeknek is meg kell is­
merniük az új jogszabályokat, tör­
vényeket, a módosításokat. De azok 
helyes alkalmazása legalább ilyen 
lényeges. Minden ügyvéd politikai 
és szakmai tisztánlátására van szük­
ség, hogy a jogszabályokat a társa­
dalmi rendeltetésnek megfelelően 
alkalmazzák. Munkánkban ezt tart­
juk alapvető meghatározónak.

KÉRDÉS: A debreceni kamara je­
lentős hagyományokkal rendelke­
zik. Ügy érzem, ez kötelességet is 
ró minden ügyvédre. Igaz?

VÁLASZ: Természetesen. Ré­
szint közeledik a kamara megala­
kulásának századik évfordulója. 
Másrészt az ötvenes évek elején — 
az országban elsők között — alakul­
tak meg az ügyvédi munkaközössé­
gek, hogy jobb s az élet igényeihez 
igazodó szervezeti kereteket, ezzel a 
tartalmi munkához jobb lehetőséget 
biztosítsunk. Jelenleg 76 ügyvéd és 
ügyvédjelölt dolgozik a kamarához 
tartozó munkaközösségekben. Deb­
recenen kívül Berettyóújfaluban, 
Derecskén, Püspökladányban, Haj­
dúböszörményben vannak munka- 
közösségek, 14 községben pedig ki- 
rendeltség.

KÉRDÉS: A kamara közgyűlésén 
az elmúlt évek munkáját pozitívan 
értékelték. Nem esett szó egy do­
logról. Mégpedig arról: az igazság­
szolgáltatás alapelvei között szere­
pel, hogy a védelmet — büntető 
ügyekben — az eljárás minden sza­
kaszában biztosítani kell. Miért ke­
vés az olyan ügyek száma, amikor 
a védő már a rendőri szakban is 
részt vesz?

VÁLASZ: Számunkra is gondot 
adó kérdés ez. Ha azt mondom, hogy 
ez nem csupán debreceni speciali­
tás, akkor még nem válaszoltam. 
Igaz, hogy a védő már a terheltté

nyilvánítás szakában tehet észrevé­
teleket. A lehetőség megvan. De a 
védő munkájának egyik akadálya, 
hogy csak olyan esetekben vehet 
részt a rendőri szakban tartó ügyek­
ben, ha „az eljárást nem veszélyez­
teti”. Ez részben érthető. De nehéz 
a vonalat meghúzni: hol és mikor 
veszélyezteti; Másrészt az ügyvédi 
leterheltség is közrejátszik abban, 
hogy védőink kevés rendőri szakban 
levő ügyben vesznek részt. Mind­
ezek ellenére meggyőződésem, hogy 
a szocialista törvényességet minden 
esetben megtartják, hiszen az irat­
ismertetés, az ügyészi szak, majd a 
tárgyalás megfelelő időt biztosít ah­
hoz, hogy az ügyvédek kellően — 
az igazságnak megfelelően — véd­
jék ügyfeleiket.

KÉRDÉS: Évente az ügyvédi iro­
dákban sokan fordulnak meg olya­
nok, akik csupán tanácsért, felvilá­
gosításokért fordulnak az ügyvé­
dekhez. Az ilyen emberek megfe­
lelő felvilágosítást kapnak?

VÁLASZ: Természetesen. Évente 
több mint tízezer ilyen érdeklődőről 
beszélhetünk. Tanácsot, felvilágosí­
tást kérnek. Elsősorban a rendele­
tek, jogszabályok helyes értelmezése 
ügyében fordulnak hozzánk. Igen 
jelentős azoknak a száma, akik ki­
mondottan munkajogi kérdések 
iránt érdeklődnek. A-tanácsadás és 
felvilágosítás témaköréhez tartozik, 
hogy minimálisra csökkent a bíró­
ságokon a válópert követő vagyon­
jogi perek száma. Ezek hogy úgy 
mondjam, már ügyvédi szinten le­
rendeződnek.

KÉRDÉS: Ez mind biztató, de az 
a véleményem, hogy az elmúlt idő­
szakban csökkent az ügyvédek 
részvétele a jogpropagandában. Mi 
erről önnek a véleménye?

VÁLASZ: Közel áll az igazság­
hoz. Az egyik nemrégiben megtar­
tott elnökségi ülésünkön is foglal­
koztunk ezzel. Kerestük az okát. 
Többek között arra az elhatározás­
ra jutottunk, hogy csökkent a hoz­
zánk beérkezett igény. Pontosabban 
a korábbi évektől eltérően keve­
sebbszer keresnek bennüket például 
a népfronttól, a jogászszövetségtől 
ilyen kéréssel.

KÉRDÉS: Ez a dolognak csak az 
egyik oldala. Ügy tudom, a kama­
ra elnökségének már vannak 
konkrét elképzelései a holtpontról 
való túljutásra. Melyek ezek?

VÁLASZ: Ügy érzem, azt az idő­
szakot éljük, amikor az élettel 
együtt változnak a jogszabályok is. 
Mást ne említsek, mint a lakásren­
delet, a tanácstörvény, továbbá a 
büntető és polgári eljárás várható 
módosítása. Ezzel részint úgy tar­
tunk lépést, hogy évente 6—8 elő­
adásból álló sorozatokat tartunk 
ügyvédeinknek. A témát jól ismerő, 
szakembereket, bírókat, tanácsi dol­
gozókat hívunk meg előadóknak. 
Ezen túl arra törekszünk, hogy egy- 
egy ügyvéd, egy-egy speciális témá­
ra is szakosítsa magát, például já­
radék- és nyugdíjügyek stb. Gon­
dolom, a jövőben ők lesznek azok, 
akik — mint a téma jó ismerői — 
nem csupán felvilágosításokat ad­
nak, hanem előadásokat is tudnak 
tartani. Jobban be kívánjuk vonni 
fiatal ügyvédeinket a tanácsadás és 
jogpropaganda munkájába. Gondo­
lok itt arra, hogy a KlSZ-bizottsá- 
gck mellett — jobb szó híján — jogi 
szaktanácsadók lehetnének, a fiata­
lokat érintő ügyekben, mint például 
az érdekvédelem, az ifjúsági lakás- 
építkezés és más fontos témákban.

KÉRDÉS: Hogyan ítéli meg a ka­
mara, valamint különböző szervek, 
hatóságok kapcsolatát?

VÁLASZ: Elsősorban azokra a 
hatóságokra gondolok, mint a bí­
róság, az ügyészség, a rendőrség, 
amelyekkel jó munkakapcsolataink 
alakultak ki. A közös érdek, a szo­
cialista törvényesség további szilár­
dítása is megköveteli ezt. A közös 
munkaértekezletek még inkább el­
mélyítik ezt. A különböző társadal­
mi és tömegszervezetekkel már 
nem ilyen egyértelmű a helyzet. 
Ezért szeretnénk kapcsolatainkat 
rendszeresebbé, hatékonyabbá
tenni. Ügy gondolom, a jogpropa­
gandában, egyes jogi tanácsadások­
ban bővülhetnének kapcsolataink. 
Amit. nagyon lényegesnek tartok: az 
elmúlt időszakban is — gondolom, a 
jövőben is — a különböző szin­
tű pártbizottságok, pártszerve­
zetek hatékonyan segítették mun­
kánkat. Most a X. pártkong­
resszus anyagának feldolgozá­
sa, a határozatok valóra váltása so­
rán még inkább igényelnék ezt a 
támogatást. — mondotta végezetül 
dr. Pongor Béla.

K. F.

Reggel, ébredés után nyomban 
kinézek az ablakon. A megszokott 
látvány helyett most falusias ut­
casor integet felém egy kis mezőn 
túlról. A templomtorony, amit 
eddig csak futólag láttam a lép­
csőházból, ott, távolabb, ujjsze- 
rűen bök a felhős égboltozat felé. 
Eddig csak hallottam a vonat 
csendes kattogását; ezentúl látni, 
tudni fogom, miért fütyül hosz- 
szan, türelmetlenül a mozdony, 
mert a visszafogott, megállásra 
kényszerűéit szerelvény épp pár­
huzamosan áll az ablakommal. A 
szokott városkép mással cserélő­
dött fel, mintha száznyolcvan fo­
kot fordult volna a világ körülöt­
tem. Más ablakból tekintek ezen­
túl kifelé.

Új megközelítési lehetőség kí­
nálkozik nemcsak a látványban, 
hanem belső aspektusban is. 
Ilyentájt van itt az ideje hogy ha 
eddig nem tette 4 ember, új la­
kásba költözéskor elrendezze a 
felgyűlt kacatokat, szortírozzon 
és kiszórjon, áttekintse lakásnyi 
gazdagságát. Talán azt is, ami 
azon túl megadatott ~neki a világ­
ból.

Ez a világra nyíló ablak pedig 
az a sok könyv, amit az elmúlt 
napokban sorra-rendre kézbevet­
tem, cipeltem bőröndben, doboz­
ban, ahogyan tudtam, s aztán is­
mét, most az eíső rendezkedés 
lázában még kissé nagyvonalú 
sietséggel, polcra raktam. Sietség­
gel, mondom, de nem érdektele­

nül, figyelmetlenül. Ismét felém 
csillant az a gazdagság, amit a 
könyvek szinte tapinthatóan kí­
nálnak tartalmukkal. S hogy ép­
pen ez időben mondta fel televí­
ziókészülékem is a szolgálatot — 
mintha kezemre akarna játszani, 
felébreszteni. Egyetlen ablak, 
mint a képernyő, ha mégoly tar­
ka látvánnyal-mutatvánnyal 
ajándékoz is meg, kevés az em-

ABLAKOK
bernek. Pakolgatás, dúdolgatás 
közben, olykor hangkulisszaként, 
máskor mozdülatmegállítón, szól 
a rádió. Ez is egy forrás.

Könyvek, újra felfedezni valók, 
rádió, belső látomásokat szülő, 
valóságos ablak, megfrissült táj­
látványt kínáló — s még mennyi 
minden, ami csöndre vágyó, töp­
rengésoszlást kívánó lelkűnknek 
kapaszkodó alkalmatosságot je­
lent. Amiként a hegymagasokba 
igyekvő, szöges cipős turisták is, 
némi tapogatózás után biztos 
pontra cserélnek, hogy feljebb s 
feljebb érjenek, akként ezek a 
szürke hétköznapian emberi ka­
paszkodók mindannyiunk számá­
ra kínálkoznak a lélek, a gondo­
lat magasba töréséhez.

Csendes, szikkadt szélfúvásba 
lesek ki. Kifelé magamból, az 
egyszerűt is neurotikusán felfoko­
zó kavargásból a megszabott élet­
ritmusú természet nyugodálmas- 
ságához. A monoton feszültségből 
a vibráló állapothoz. S lesek ki­
felé úgy is, hogy idegen sorsok­
kal ismerkedem, barátkozom, má­
sok gondolatait engedem magam 
felé sodródni, pihenésül, meg biz­
tatásul. Hang, kép — a valóság 
reprodukálása. A leghűvösebb rep­
rodukálás számomra azért még­
is csak, amit a betűvel, az írással 
végez az ember. Mert ugyan mi­
ként is élünk át érzéseket például 
amikor pedig „csak” elmondják 
nekünk a könyvek lapjain? Mi­
ként látunk bensőleg tájat, arc­
vonásokat, mozdulatokat?

Néha megsűrűsödnek körülöt­
tünk a szinte már kényszerkép- 
zetszerűen egyugyanazon gondo­
latok, napi problémák, pénzbe­
osztás, intéznivaló s a többi min­
den. Hogy el ne uraljon, hogy be 
ne fedjen, kinézek az ablakon. A 
gyárkéményekre. Ha ez is kevés, 
akkor hát a nagyvilágra. A távol­
ságok átívelésében sem hótorlasz, 
sem nagy nekicihelődés, sem egé­
szében a messziség fizikai átha- 
tolhatatlanságának érzése nem 
lassít, nem gátol. Láthatom, hall­
hatom az embereket mindenfelé. 
Élhetem sorsukat. Mindjárt köny- 
nyebb a magam kisebb gondja.

(is)
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Jelentkezés

MAV-IGAZGATÖSÄinr OSZTÁLYA.
Debrecen, Vörös Hadsereg útja 18. Telefon: 13-117.

• FELVESZÜNK
gyakorlattal rendelkező értékesítési ügyinté­
zőt, gyors-gépírót, autóbusz-vezetőt és gépla­
katos szakmunkásokat.

HÜNGÄRIA műanyag-feldolgozó vállalat
2. SZ. GYÁREGYSÉGE.

• Jelentkezés a munkaügyi osztályon, Kishegye- 
si út.

Eladó 800 négyszögöl 
kerttel szoba konyha, mel­
léképülettel. Érdeklődni 
mindennap Pallag 1192. 
Bellegelő.

Különálló kétszobás össz­
komfortos házrész eladó. 
Nyáron beköltözhető. Me- 
szena u. 12. Hátsó épület.

Eladó kis szoba, fáskam­
ra, 80 négyszögöl telekkel 
beköltözhetően 28 ezer fo­
rintért, és építési anyagok 
eladók. Bellegelő 1005. alatt, 
Dörgőné.

összkomfortos családi ház 
eladó. Hajdúszoboszló, Bá­
rány u. 13. Érdeklődni le­
het Bányász u. 31.

Eladó két szoba, konyha, 
spájz, azonnal. Vendég ut­
ca 78.

Kétszobás kertes családi 
ház eladó, egy szoba gar­
zonlakást beszámítok. Já­
nosi u. 54.

Elcserélem kétszobás sa­
ját családi házamat másfél 
szobás főbérletire vagy szö­
vetkezetire. Nagy Sándor 
telep, 2-es busz végállomá­
sához 3 perc. ,,35 000” jel­
igére a kiadóba.

Kertes fél ház eladó. Gá­
bor Áron u. 71. Csapókért.

Eladó Nagycserén a Ki­
rály Míhály-féle tanya. 
Ászát a folyó mellett.

Kis ház eladó, 110 négy­
szögöl telekkel. Jerikó ut­
ca 68

Lebontásra kerülő szoba 
konyhát cserélek akármi­
lyenre. ,,Fecske” jeligére a 
kiadóba.

Eladó Tanácsköztársaság 
útján másfél szobás, étke- 
kezőfülkés, konyhás, föld­
szinti, gázfűtéses szövetke­
zeti lakás azonnal beköl­
tözhető ..Készpénz” jeligé­
re a kiadóba.

Törökszentmiklósi két 
szoba összkomfortos, köz­
ponti fütéses főbérleti la­
kásomat elcserélem hason­
ló debrecenivel. Kertes la­
kások előnyben. Érdeklőd­
ni: 13-341 telefonszámon.

Elcseréljük két és fél szo­
ba összkomfortos, gázfűté­
sű, IV. emeleti és udvari 
egy szoba konyha spájzos 
főbérleti lakásunkat há-

romszoba-összkomfortos- 
ra. „I. emeletig” jeligére a 
kiadóba.

Elcserélem kétszobás táv­
fűtéses, belvárosi lakásom, 
belvárosi egy szoba komfor­
tos földszintesre. ,, Gyógy­
szerész” jeligére a kiadóba.

Elcseréljük Libakertben 
harmadik emeleti tanácsi 
garzont és Péterfián 4x5- 
ös cserépkályhás, padlós 
udvari szoba, fáskamarát 
külön bejáratú másfél vagy 
két kis szoba összkomfor­
tosra. ,,Földszint vagy egy 
emeletig” jeligére a kiadó­
ba.

INGATLAN

Bocskaikcrtbcn főközleke­
dési útvonal mellett 206 és 
112 négyszögöl termő szőlő, 
gyümölcsös telek eladó. Ér­
deklődni Hajdú-Bihar me­
gyei Vendéglátó Vállalat 
Aranybika félemelet, jogi 
és Igazgatási osztály.

Kondoroson 300 négyszög­
öl szőlő gyümölcsös 20 000 
Ft-ért sürgősen eladó. Marx 
K. u. 102.

Hajdúszoboszlón a Dam­
janich utcán 270 négyszögöl 
telek vállalatnak Is, eladó. 
Érdeklődni Hajdúszobosz­
ló, Hősök tere 19. III. lép­
csőház.

Kerekes telepen 360 négy­
szögöl szőlő felesben kiadó. 
Érdeklődni Bajnok u. 33. 
Konzervgyár mellett.

G44 négyszögöl szőlő ol­
csón eladó. Boda. Rolánfl 
kert. Érdeklődni csőszház­
nál vagy Debrecen, Boldog­
kert, Kavics u. 1.

Elcserélem kétszoba-óssz- 
komfortos, mésodállásos, 
gázfűtéses, kicsi bérházban 
levő házfelügyelői lakáso­
mat másfél vagy kétszoba 
összkomfortos főbérlettre. 
Április 4. útja 23.

Budapesti egyszobás, táv­
fűtéses szövetkezeti lakást 
cserélek debreceni másfél­
szobásra. Telefon: 18-175.

Elcserélem központban 
egy szoba konyha fürdőszo­
bás lakásom másfélszobás 
bérházlra. „Nem fizetek 
rá" jeligére a kiadóba.

400 négyszögöl szőlő el­
adó. Lázár u. 34/B. A 
konzervgyár közelében.

Eladó 800 négyszögöl 
föld tanyával, Szikl-gyakor 
8. Érdeklődni Jókai u. 22. 
özv. Bana Józsefné.

Weszpréml u. 15. sz. alatt 
építési engedéllyel, rajzzal, 
1971-ben épülő földszinti 
központi fűtéssel, 42 négy­
szögöl telek eladó. Érdek­
lődni Szőnyl, Árpád tér 38. 
fodrász.

217 négyszögöl telek sür­
gősen eladó a Boldogkert­
ben. Érdeklődni Táltos ut­
ca 28. Szabadság telep.

Kondoroson 190 négyszög­
öl szőlő eladó. Erős Lajos 
u. 14

ALBÉRLET

Egy szoba albérletbe ki­
adó. Nagybotos u. 25.

Külön bejáratú szoba 
konyha kiadó. Villám u. 8.

Külön bejáratú bútoro­
zott szoba azonnal kiadó. 
Budai Ézsaiás u. 63.

Szoba konyhát keres fia­
tal pár, lehetőleg üresen 
,,1200” jeligére a kiadóba.

Kis szoba házaspárnak 
kiadó. Domahidl u. 3.

Külön bejáratú bútoro­
zott kis szoba azonnal ki­
adó. Erőss L. u. 9.

Albérletbe egyetemista 
lányt harmadik személynek 
felveszek. Komlóssy út 39. 
fszt. 3.

Egy üres albérleti szoba 
magános nőnek kiadó. Tő- 
zsér u. 14.

Nőtlen dolgozó fiatalem­
bert albérlőnek felveszek. 
Batthyány u. 24.

Külön bejáratú szoba 
fürdőszobával dolgozó lá­
nyoknak vagy diákoknak 
kiadó. Sallaí Imre u. 13.

Egy dolgozó nőt albérlet­
be felveszek április 1-re. 
Nyíl u. 37.

Két fiatalembert szoba­
társnak felveszek. Szabad­
ság útja 43.

összkomfortos, külön be­
járatú szoba albérletbe ki­
adó. Kút u. 3.

Dolgozó nőket albérlőnek 
felveszek Szabadság útja 
18.

Külön bejáratú szoba 
konyha házaspárnak kiadó, 
konzervgyárnál, Szél u. 14.

Diáklánynak távfűtéses 
szoba fürdőszoba használat­
tal kiadó. Béke útja 8. II. 
em. 13.

Külön bejáratú szoba al­
bérletbe kiadó. Diófa u. 1. 
Kishegyes! útból.

Két dolgozó nőt felve­
szek. Béke útja 27. hátul, 
keresztépület balra.

Külön bejáratú szobába 
két személyt albérlőnek fel­
veszek Keres^zegl u 5

JÁRMŰ

Eladó segédmotoros rok­
kantkocsi, triciklinek Is át­
alakítható. Csapókért, Irén 
u. 47.

Kifogástalan 350-es IZS 
motorkerékpár új MZ ol- 
dalkocslval vizsgáztatva, 
sürgősen eladó. OTP-lehe- 
tőséggel Érdeklődni napon­
ta 17 órától. Április 4 út­
ja 29. Szabó Imre.

601-es Trabant utánfutó­
val eladó, 500-ast beszámí­
tok. Árpád tér 24.

Ikarus 31 autóbusz eladó 
Érdeklődni a 12-141-es te­
lefonon.

Eladó 1000-es, nagykere- 
kü Wartburg. Hajdúbagos, 
húsbolt.

Skoda MB—1000. grafit- 
szürke eladó. Telefon: 18- 
414. *

Jó állapotban levő Skoda 
1000-es eladó. Érdeklődni 
6—8-lg kedden és szerdán
16-836-os telefonon.

Eladó Szikra kombinált- 
szekrény, alig használt és 
hálószobabútor,. hármas- 
szekrénnyel. Béke útja 22. 
fszt. 3. Érdeklődni minden­
nap fél 4 órától.

Hosszúpályl Törpevlzmü 
Társulatunk 2 db VZ 231/4 
típusú TA 42—(12) IT típu­
sú turblnaszlvattyút kíván 
értékesíteni. Az érdekeltek 
megtekinthetik a Hosszúpá­
lyl Vlzmütelepnél. Bővebb 
felvilágosítás a társulat 
irodahelyiségénél kapható.

Régebbi típusú üzemké­
pes Írógépet venne a Vá­
rosi Könyvtár Debrecen, 
Batthyány u. 1. Telefon: 
15-372.

Eladó tengerlhántó gép, 
karikahajós Singer varró­
gép, méteres, 20 levelű 
szanzavérák, vajszínű fes­
tett ágyak. Halastó u. 14

„Fürge—3" kerti traktor 
utánfutóval, ekével eladó. 
Borsos Ferenc Püspökla­
dány, Táncsics u. 6.

Eladó vlllanyvarrógép. Bé­
ke útja 55. Flákék

Állás

Szövő és előkészítő szak­
emberek (technikus műve­
zetők) nagyipari és szövet­
kezeti gyakorlattal pamut, 
gyapjúlparl díszítő, cérná- 
zó Ismeretekkel állást ál- 
toztatnának vidékre is. La­
kás szükséges. Levélcím: 
Budapest XI., kér. Kelen­
föld, Szakaslts u. 52/A. 
Szilágyi Ferenc.

Költségvetési gazdálko­
dásban gyakorlott dolgozó 
képesítéssel elhelyezkedne. 
,,önálló” Jeligére a kiadó­
ba.

Állást vállalok gépkocsi­
val. ,,Wartburg” jeligére a 
kiadóba.

Kétszemélyes rekamlék el­
adók. Darabos u. 10. 1 aj­
tó.,

íróasztal, hármasszek­
rény, asztal, Pacsirta rádió 
eladó. Cserepes u. 5.

Eladó keményfa fénye­
zett hálóbútor. Érdeklődni 
17 óra után. Sebes u. 14.

Elhelyezkednék kézimun­
kás besegítőnek női szabó 
mellé. ,.Rokkant nyugdí­
jas” jeligére a kiadóba 

Kisgyermek gondozását 2 
évesig lakásomon, Szepessé- 
gl u. 31. alatt vállalom.

KULTURCIKK

Kitűnő rövid zongora, bé­
csi mechanikás, páncéltő­
kés, kereszthúros eladó. 
Nagyiéta, Árpád tér 24 sz. 
alatt.

Kékes tv antennával el­
adó kifogástalan állapot­
ban. Debrecen, Böszörményi 
út 17.

Eladó 40 W-os EAG erő­
sítő, 2 db 10 W-os ének­
hangfal, Jolana szólógitár, 
vlllanyzongora. Érdeklődni 
délután, Hatvan u. 42. Dr. 
Varga.

HÁZASSÁG

63 éves tsz-tag férjhez- 
menne anyagiakkal, hozzá­
illő férfihoz. Ajánlatot 
„Rossz egyedül" Jeligére a 
kiadóba kérek.

ÁLLAT

10-szer győztes anyától
boxer kölykök eladók ga­
ranciával. Péchy Mihály 
u. 16. (7 emeletes udvar).

Komondor kutya kölyköt 
keresek megvételre. Kardos 
u. 29.

Sertéstrágya eladó. Gi­
zella u. 7.

Kőrisfa deszkát, 2 dara­
bot, 2 m hosszút keresek 
megvételre. Telefon: 13-979.

Cseh sportkocsi és német 
gázkonvektor eladó. Sarló 
u. 2. Érdeklődni egész nap.

Eladó Jó karban levő üz­
leti rolló hengerrel együtt. 
Homokkert, Szabó Kálmán 
u. 38. 230 X 125.

500 db pala, kupás és kl- 
szögelő eladó. Hangyás ut­
ca 27. Nyúlás.

Köszméte vadalanyok 40 
fillértől és köszméte oltvá­
nyok eladók. Láhner u. 1. 
Diószegi útnál.

Kempingsátor, 2 szemé­
lyes eladó. Bercsényi u. 97. 
Érdeklődni délután.

Jó állapotban levő mély 
gyermekkocsi eladó. Porosz- 
lay út 6/A. Paálék.

Pocsaj Dózsa MTsz-nek 
40 000 db használt szőlőka­
ró eladó, 2 Ft-os egység­
áron.

Eladó fürdőszoba-beren­
dezés káddal, szalagfűrész, 
villanymotor, kombináltab- 
rlkter, kompresszor, hegesz­
tőtrafó, mini olajkályha, 
esztergapad, tizedesmérleg, 
gyalupad, kazán radiátor­
ral, kézikocsi. Árpád tér 24

Eladó 140 db 100 X 60-as 
betonpálca. Szabadság útja 
14/A.

Pannónia kincse csemege 
szőlővessző 200 db eladó. 
Hét vezér u. 57.

Dunyha, párna használt 
toll felvásárlás felemelt 
áron. Bajcsy-Zs. u. 42.

Saját termésű fehér bo­
romat ajánlom 16 Ft-ért 
házhoz szállítva Szabó, 
Abasár, Jókai u. 6.

30 méhcsalád fölszerelés­
sel sürgősen eladó. ÚJszent- 
marglta, Kossuth u. 22.

Toll, dunyha, párna fel­
vásárlás, legmagasabb na­
pi árban. Pásti u. 8.

Menyasszonyi runax Köl­

csönzése olcsón. Viola u. 4 
kilencemeletesben. Honvéd 
utcából.

Méhpempő fogyasztása 
gyógyító hatású: szívpana­
szok, ideggyengeség, fej­
fájás, asztma, klimax ese­
tében. Árusítás szerdán, 
csütörtökön. Béke útja 7.

2 db 560x13 külső, bel­
ső autógumit új állapotban 
veszek. Honvéd u. 9. IV. 
em. 12.

Eladó 2 db cserépkályha, 
mély gyermekkocsi és kuli- 
kocsi. Nyíl u. 140.

Sallaí Ferencné Nagycse­
re 205. sz. Járatlevele elve­
szett, megtalálója Jutalom­
ban részesül.

GÖCS-bérházaknál ga­
rázs eladó. Érdeklődni a
16- 904-es telefonon, délután
17- től.

Eladó 6 db matrac, af­
rik, kifogástalan állapot­
ban. István út 10.

Eladó jó állapotban íevő 
Balasa kombináltszekrény, 
kétszemélyes lengyel heve­
rőgarnitúra és konyhabú­
tor. Thomas Mann u. C. 
ép. III. em. 14. ajtó. Ka­
tona.

Feleslegessé vált 

új és- használt

VILLANYMOTORJAIT
Sürgősen eladó olcsón, 

keményfa háló, horgolt 
ágyterítő. Nyár u 9.

Hármasszekrény, rekamlé- 
garnitúra, kétajtós szek­
rény, ágynemütartó, kony­
habútor, könyvszekrény, 
kombináltszekrény, heverő, 
tv-szekrény, fotelágy, var­
rógép, butángáztüzhely, rá­
dió, villanykályha, írógép, 
olajfestmény. Árpád tér 24

Jó állapotban levő kis 
műhely! versenykerékpár 
eladó. Kovács Mihály 
Nyíregyháza, Morgó u. 14.

Táskaírógépet keresek 
megvételre. Vörös Hadse­
reg útja 63., esernyősbolt.

magas áron

MEGVÁSÁROLJA

»Vs Va.

UlAV

MŰSZAKI ANYAG- ÉS 
GÉPKERESKEDELMI VÁLLALAT
Budapest V., Bajcsy-Zsilinszky út 44. 
Telefon: 311-120. Telex: 0-3576.

AFI
Felújított, garanciális

Csepel D-352-es
tehergépkocsik raktárról

KAPHATÓK
vagy rövid határidőre 

szállítunk

XIII-as Autójavító 
Vállalat kereskedelmi 

részlege.

Debrecen,
Balmazújvárosi út 14.

A PANNÓNIA SZÁLLODA 

ÉS VENDÉGLÁTÓ VÁLLALAT 

BALATONI IGAZGATÓSÁGA
a nyári idényre

munkaerő-felvételt hirdet
Szakképzett üzletvezető, szakács, konyha­
mészáros, cukrász, felszolgáló, valamint ké­
pesítés nélküli, lehetőleg gyakorlattal ren­
delkező konyhai segéderő munkakörök be­
töltésére.

Fizetés a vállalat kollektív szerződése sze­
rint, melegkonyhás egységekben napi egy­
szeri térítés nélküli étkezést, vidékiek ré­
szére csekély térítés ellenében szállást biz­
tosítunk.

Jelentkezés írásban Siófok, Fő u. 212. sze­
mélyzeti csoport.

Acs, kőműves, vasbeton- 
szerelő, kubikos brigá­
dokat és építőiparban 
gyakorlott szállításveze 
tőt

FELVESZÜNK
Jelentkezés Közmű- és 
Mélyépítő Vállalat, Deb­
recen, Vágóhíd u. 12/C.

Nehézipari Építő Válla­
lat

debreceni fő-építés- 
vezetősége Csapó ut­
ca 31.

felvesz: ács, kőműves 
szakmunkásokat és se­
gédmunkásokat.

Munkásszállás bizto­
sítva, bérezés kollek­
tív szerződés szerint, 
5 napos munkahét.

MEGÉRI A FÁRADSÁGOT, 
ÖNT IS BIZONYÁRA
ÉRDEKLI!

A Hajdú-Bihar megyei Ruházati Kiskereske­
delmi Vállalat alábbi helyeken nagy mennyi­
ségű férfi, női és gyermekcipőt árusít ki

40—50 százalékos engedménnyel

Hajdúböszörmény 52/3-as egység, Lenin u 
16. sz., mindennap 14—18 óráig.

Hajdúnánás, 62-es áruda, Köztársaság tér 5. sz. 
nyitvatartási időben.

Autóvillamossági javítás, 
tekercselés, Jawa, MZ vil­
lamos munkák. Czifra Sán­
dor műszerész, Rosenber 
u. 2.

Istállótrágya eladó. Borz 
u. 17. Gombos.

Tyúktrágya eladó. Vass 
Pál u. 4. Tócóskert.

TEKINTSE MEG 
AJÁNLATUNKAT!

Dolgozókat alkalmaznak
Felveszünk villanyszerelőt, ma­

róst és segédmunkást. Alföldi 
Nyomda, Böszörményi út 6.

Magyar Pamutipar Budapest IV., 
(Újpest) Erkel u. 30. felvesz 15. 
életévüket betöltött lányokat szö­
vő, fonó, cérnázó, csévélő betanu- 
lónak. Jelentkezés személyesen 
vagy levélben a gyár munkaügyi 
osztályán.

Nagy gyakorlattal rendelkező, 
érettségizett perfekt gépírni tudó 
adminisztrátort alkalmaz az Autó- 
közlekedési Tanintézet debreceni 
iskolája. Jelentkezni lehet önélet­
rajzzal Széchenyi u. 47. sz. alatt.

Kőműveseket és gépjármű elekt­
romos szerelőt alkalmaz a Talaj­
javító Vállalat Debrecen, Simonffy 
u. 57., műszak.

Kőműves, ács-állványozó, tetőfe­
dő-szigetelő, víz-, gázvezeték-, fű­
tésszerelő, tmk-lakatos, tmk-vil- 
ianyszerelő, gépkocsiszerelő, vil­
lanyszerelő szakmunkásokat, kubi­
kos és segédmunkás brigádokat is, 
kizárólag debreceni munkahelye­
inkre kedvező munkaidőbeosztás­
sal alkalmazunk. Jelentkezés: Deb­
receni Építőipari Vállalat, Irinyi 
u. 20.

A Berettyóújfalui Fa-, Fém- és 
Építőipari Ktsz eloxálási gyakor­
lattal rendelkező vegyésztechnikust 
keres felvételre. Megkeresések sze­
mélyesen vagy írásban. Berettyó­
újfalu, Dózsa György u. 45. címre 
kérjük.

Női és férfi segédmunkásokat 
ideiglenes sfrgondozói beosztásba 
azonnali felvételre keres a Debre­
ceni Temetkezési Vállalat Debre­
cen, Béke útja 13. Jelentkezés a 
Köztemető GÖCS-kapujánál.

Hosszúpályl Törpevízmű Társulat 
1971. május hó közepétől kb. más­
féléves meghatározott időtartamra 
pénzügyi vezetőt kíván alkalmazni. 
Felvétel képesített könyvelői vég­
zettség. Bérezés megállapodás sze­
rint. Jelentkezés személyesen a 
társulat iroda helyiségében.

A Hajdú-Bihar megyei Finomme­
chanikai Vállalat azonnali belépés­
sel felvesz kőműves, csőszerelő, la­
katos szakmunkásokat és segéd­
munkásokat. Fizetés megegyezés 
szerint. Jelentkezni lehet a vállalat 
üzemgazdasági osztályán. Hajdú­
böszörmény, Kinizsi tér 1.

A Hajdú-Bihar megyei Tanácsi 
Építőipari Vállalat felvesz kőműve­
seket, festőket, asztalosokat, laka­
tosokat, villanyszerelőket, tmk-vil- 
lanyszerelőket, vízvezeték-, fűtés- 
szerelőket, vasbetonszerelőket, 
autódaru-kezelőket, rakodógép- 
kezelőket, valamint építőipari se­
gédmunkásokat. Munkaterületünk 
Hajdú-Bihar megye. Felvételre je­
lentkezés Debrecen, Simonffy ut­
ca 34., munkaügyi osztály.

A MÁV Járműjavító Üzem 1971,72 
tanévre az alábbi szakmákban Is­
koláz be tanulókat: vasúti jármű­
szerelő, esztergályos, tűzikovács, 
hegesztő, marós, villanyszerelő, fé- 
nyező-mázoló, asztalos. Jelentkezés 
az üzem tanműhelyvezetőjénél.

Karbantartó részlegünk szakipari 
munkák vezetésére építésztechni­
kust vagy építőmesteri képesítés­
sel rendelkező dolgozót keres. 
Nyugdíjas is lehet. Jelentkezés a 
Nyár u. 6. sz. alatti alagsori irodán 
naponta 17—19 őrá között. „Tavasz 
Lakásszövetkezet’’.

Építőipari Minőségvizsgáló Inté­
zet Debrecen, Varga u. 5. felvesz 
férfi munkavállalót laborgépészeti 
munkakörbe. Érettségi vagy gép­
ipari szakmai jártasság előnyben.

A Hajdú megyei Állami Építőipa­
ri Vállalat felvételre keres kőmű- 
ves, ács, vasbetonszerelő, villany- 

vfz"’ gázvezeték-szereiő, 
fűtésszerelő, hegesztő, lakatos, asz­
ta,!05’ bádogos, szigetelő, üveges, 
könnyű- és nehézgépkezelő szak­
munkásokat, valamint dömperveze- 
tőket, kubikosokat, segédmunkáso- 
Kat és debreceni munkahelyekre

Köszönetét mondunk minden 
kedves rokonunknak, jó szomszé­
doknak, Ismerősöknek, volt mun­
katársaknak, akik szeretett ha­
lottunk

ID. ÜJFALUSI JANOS 
gázgyári nyugdíjas

temetésén megjelentek, ravatalá­
ra koszorút, virágot helyeztek, és 
mélységes bánatunkban résztvevő 
szívvel osztoztak.

A gyászoló család

Gépjárműszakos 
vagy gépkocsijavi- 
tásban jártas

TECHNIKUSOKAT,
gépjárművezetőket,

AUTÓSZERELŐKET,

továbbá
ADMINISZTRÁTOROKAT,

női és férfi
s egédmunkAsokat

új gépkocsik átadá­
sához és használt 
gépkocsik bontásá­
hoz sürgősen

FELVESZÜNK
Jelentkezés: AFIT
xni. sz. Autójavító 
Vállalat kereskedel­
mi részlege. Debre­
cen, Balmazújvárosi 
út 14.

éjjeliőröket. Munkásszállás, főétke­
zés, utazási kedvezmény biztosítva. 
Jelentkezés a munkaerő-gazdálko­
dáson, Debrecen, Kálvin tér ll.

A Derecske! ÁFÉSZ Sáránd 38-as 
számú vegyesboltja szakképzett 
boltvezetőt keres. Jelentkezés sze­
mélyesen vagy írásban, az ÁFÉSZ 
kereskedelmi osztályán. Derecske.

Gyakorlott gépírókat számlagé­
peléshez és göngyölegraktárost fel­
veszünk. Hajdú—Szabolcs megyei 
Vas- és Műszaki Nagykereskedelmi 
Vállalat, Debrecen, Vágóhíd u. 7 B.

Nagy gyakorlattal rendelkező 
gépírót alkalmaz a debreceni Ag­
rártudományi Egyetem sokszorosí­
tó üzeme. Debrecen, Böszörményi 
út 138.

Hajdúsági Borgyár felvételre ke­
res női segédmunkásokat betaní­
tott munkára és férfi építőipari 
segédmunkásokat. Jelentkezés Deb­
recen, Vágóhíd u. 3.

A Hajdúsági Iparművek azonnali 
belépéssel keres autóbuszvezető jo­
gosítvánnyal, gyakorlattal rendel­
kező gépjárművezetőt. Jelentkezés 
írásban vagy személyesen Téglás, 
személyzeti és oktatási főosztály.

MEDICOR felvételre keres ezüst­
forrasztásban is gyakorlott hegesz­
tőket, villanyszerelő szakmunkáso­
kat, villamostargonca-vezetőket, to­
vábbá géplakatost, szerszámlaka­
tost és női betanított munkásokat. 
Jelentkezés a gyár munkaügyi osz­
tályán Debrecen, Hámán Kató u. 98.

A Hazai Pamutszövőgyár sorok­
sári gyára azonnali belépésre keres 
gyors-géplrónőt. Jelentkezni lehet: 
Budapest, XX., Soroksár, Marx K. 
u. 294., munkaügyi osztály.

Férfi segédmunkásokat felve­
szünk. Jelentkezés Debreceni Me­
zőgazdasági Gépgyár üzemgazda­
sági osztály, Híd u. 4—6.

Villanyszerelő, hegesztő, lakatos, 
kovács, asztalos szakmunkásokat és 
segédmunkásokat alkalmaz a MÁV 
Járműjavító Üzem.

Debreceni Kertészet azonnali fel­
vételre keres autóelektromos sze­
relőt, egy fő éjjeliőrt, kőműves se­
gédmunkásokat és kertészeti mun­
kára segéd- és betanított munká­
sokat. 44 órás munkahét, bérezés 
a vállalat kollektív szerződése sze­
rint. Jelentkezés Vértesi u. l. sz. 
7-es számú busszal megközelíthető.

Autószerelőt, karosszérialakatost 
felvesz a Tejipari Szállítási Szol­
gáltató és Készletező Vállalat deb­
receni kirendeltsége, Vágóhíd ut­
ca 10 C.

Azonnali belépéssel felveszünk 
pénzügyi ismeretekkel rendelkező 
gépíró adminisztrátort. Jelentkezés 
Hajdú—Szabolcs megyei Tégla- és 
Cserépipari Vállalat, Kálvin tér 9— 
11. II. 232. szoba.

Karbantartó villanyszerelőt azon­
nali belépéssel felvesz Tiszántúli 
Gázszolgáltató és -szerelő Vállalat 
debreceni üzemegyesége. Bérezés 
megegyezés szerint. Jelentkezni 
Mikepércsi út 2. sz. alatt, üzem- 
fenntartási csoport.

Férfi betanított és segédmunká­
sokat felvesz a BIOGAL Gyógy­
szergyár, Debrecen, Pallagi út 13.

Bizakodva uj 
egyrészt azért, 
nére is — jól 
ellen, másrész! 
ban győzött a 
két üdvözölte 
zője, aki ezútt 
Ezer néző élőt]

DVSC: Szabó 
Nagykaposi, Zág 
pők, Vasvári, Vé 
Rozgonyi, Szabó
Székesfehérvár:
ter, Bátor, Bibi, 
Telinek, Bekő, P: 
ke, Tieber. ,

A hazai csapa 
ba azonban a de 
tói zárt. Jó idei 
szélyben a DVS 
alkalommal Bők 
kínálkozott, azon 
résen voltak, és 
ban mentettek, 
vezetett támadá 
ben egyik DV 
szabálytalanság 
állítani a hazai 
megítélt szaba 
lőtte, a bal fel 
labdát Vásárhely 
letre hárította.

Fordulás után 
ték képe, mint

Száz benevez 
senyző lépett 
szombaton dél| 
vasárnap déle 
versenyen. C 
számban indul| 
keret tagjai 
volt a színvonj 
kiemelkedtek 
erőnléti fölény] 
is keményen ki 
ni a győzelem! 
kőzés szoros ki 
Például a Klirf 
kozón Kiinga 
tíz másodperc! 
lenre a mérkőj 
hogy 52 kg-ba| 
óta válogatott 
véd) döntetlen] 
a debreceni öl 
sen passzív \i 
léptették, s ígl 
vábbi küzdelej 
várt ölvetire 
csec, Szabó, 
Bajkó, Csatári) 
fölénnyel lett 
tendeje felnőtti

A labdarúgó 
Hajdúszoboszl| 
A Hajdú Vasa 
a TITASZ

E redmér
Záhonyi 

Bocskai 
íéző, veze 
lősi — KI 
Szikszal I. 
Némethy 
8(> P), H:
játék foly 
Az 50. pe 
Percben I 
Percben 5 
túloldalon 
büntetőt < 
utolsó tíz 
ordító gól 
tűntek: R< 
los, illetve 
methi.

Sz. ola) 
romos o—( 
zette Kun 
Kántor, h 
Bodnár, F 
Konyha r 
Tóth. jó 
rá küzdeli 
Mindkét 
helyzetek.

Elei

(fli

perebi

Fájó szívvel 
retett jó férje 
rünk, sógorunkl

is
Lakás: Db ,
Réravétláto 

kérjük.

*AJDU-1 
***: Hifi
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lereske-
r-ennyi-

p u

-r 5. sz.

Illás, főétke- 
F biztosítva, 
lő-gazdálko- 
|n tér li. 
láránd 38-as 
(szakképzett 
(tkezés sze- 

az ÁFÉSZ 
Derecske, 
számlagé- 

fcktárost fel­
lies megyei 
fcreskedelmi
1 Jhid u. 7 B.

rendelkező 
Breceni Ag- 
1 sokszorosí- 
löszörményi

pvételre ke- 
Ikat bétán í- 
1 építőipari 
Jtkezés Deb-

Rk azonnali 
Iszvézetö jo- 
Ittal rendel- 
I Jelentkezés 
lsen Téglás, 
lfőosztály. 
teres ezüst- 
lőtt hegesz- 
lkmunkáso- 
fczetőket, to- 
Jrszámlaka- 
Épnkásokat. 
líaügyi osz- 
I Kató u. 98. 
lyár sorok- 
loésre keres 
kezni lehet: 
Ir, Marx K. 
lály.
lkat felve- 
Ireceni Me- 
lizemgazda-
I
kő. lakatos, 
lakásokat és 
fciaz a MÁV

azonnali fel- 
pomos sze- 
lamüves se- 
Jszeti mun- 
|>tt munká­
iét, bérezés 
Iződése sze­
li u. 1. sz. 
Iközelíthető. 
lé rla lakatost 
llítási Szol- 
kllalat deb- 
lágóhíd ut-

I felveszünk 
I rendelkező 
IJelentkezés 

Tégla- és 
llvin tér 9-

fcrelőt azon-I Tiszántúli 
elő Vállalat 
le. Bérezés 
(jelentkezni 
latt, üzem-

Igédmunká-
II Gyógy- 
Blagi út 13.

kos
zsijaví-

IKET,

DKAT,

FT

átadá-
használt
bontásá-

, AFIT 
Itójavító 

skedel- 
Debre- 

íjvárosi

OVSC—Székesfehérvári MÁV 1-0 (0-01
iiéovnlf kai 4 TlVOn n ■ ^Bizakodva utazott el a DVSC Debrecenből Székesfehérvárra 

egyrészt azért, mert az elmúlt fordulóban - a vereség elle­
nére is — jól játszott a csapata a bajnokjelölt VM Egyetértés 
el,en, másrészt azért is, mert az őszi fordulóban 2-0 arány­
ban győzött a csapat a székesfehérváriak ellen. A debrecenie­
ket üdvözölte Teleki Gyula, a csapat volt játékosa, majd ed­
zője, aki ezúttal a Székesfehérvári MAv Előre csapatát edzi 
Ezer néző előtt, Egervári sípjelére kezdődött a mérkőzés

DVSC: Szabó II. — Szabó I., 
Nagykaposi. Zágonyi, Sóvágó, Li­
nók, Vasvári, Vásárhelyi. (Dóczé), 
Rozgonyi, Szabó ÜL, Vaczlavik. — 
Székesfehérvár: Vásárhelyi — Mes­
ter, Bátor, Ribi, Karsai, Horváth, 
jelinek, Bekő, Papadimitriusz, Bő­
ke, Tieber. ,

A hazai csapat lendült támadás­
ba azonban a debreceniek védelme 
tói zárt Jó ideig nem forgott ve­
szélyben a DVSC kapuja, bár egy 
alkalommal Bőke előtt jó alkalom 
kínálkozott, azonban Nagykaposiék 
rése ', voltak, és az utolsó pillanat­
ban mentettek. A DVSC ritkábban 
vezetett támadásokat. A 28. perc­
ben egyik DVSC-támadást csak 
szabálytalanság árán tudták meg­
állítani a hazai védők. A 16-osról 
megítélt szabadrúgást Rozgonyi 
lőtte, a bal felső sarokra tartó 
labdát Vásárhelyi bravúrosan szög­
letre hárította.

Fordulás után Is olyan volt a já­
ték képe, mint az első félidőben

a hazaiak mezőnyfölényben ját- 
Htvííí- Szzel szemben a DVSC, ha 
rtil, , ,n ls’ de gyors ellentáma- 
aasokkal nemegyszer zavarba hoz- 

székesfehérvári csapat védel- 
h* • , 60- percben Jelinek fejel-

ett kapura, labdája arasznyival 
elkerülte a DVSC kapuját. Tíz 
perccel a befejezés előtt Horváth 
törlesztett a vele szemben szabály­
talankodó Rozgonyival szemben. 
Lzert a játékvezető kiállította. Hat 
perc volt még hátra, amikor Szabó 
in. kapott labdát, eliramodott, 
majd a védőktől szorongatva, szög- 
ool a hálóba lőtte a DVSC győztes 

A hátralevő Időben a 
DVSC jól tartotta előnyét.

^epenböl mindkét bajnoki pon­
tot elhozni nagyszerű fegyvertény­
nek számít. A DVSC taktikailag fe- 
dyelmezetten játszva igyekezett a 
Sóitól megvédeni kapuját, majd — 
időnként — gyors ellentámadások­
kal zavart keltett a hazai együttes 
vedemében. Egyik ilyen gyors el­

lentámadás befejezése végül is el­
döntötte a mérkőzés sorsát. A nagy 
lelkesedéssel játszó DVSC rászol­
gált a győzelemre. Kitűntek: Nagy­
kaposi, Szabó hl., illetve Karsai 
és Mester. t

ljr
A labdarúgó NB I. B többi ered­

ménye: VM. Egyetértés—Bp. Spar­
tacus l-o (0-0), Pécsi Bányász- 
Győri MÁV DAC 1—0 (0-0), Óz­
di Kohász—Békéscsabai Előre 
Spartacus 2—2 (1—1), FÖSPEDSzállítók—BKV Előre i-0 (l-o?
Kecskeméti Dózsa-Egri Dózsa 
1 0 (0 0), BVSC—Zalaegerszegi TE 
5r,2.7A(1~p' Szolnoki MTE-Ganz 
MAVAG 4—0 (2—0), Oroszlányi Bá- 
oyäsz—Várpalotai Bányász 1—1

Az NB I. B állása

1. Egyetértés 21 14 7 0 30— 6 43
2. Eger 21 11 6 4 29—13 33
3. K. Dózsa
4. Oroszlány 21
5. M. DAC 21
6. Pécsi B. 21
7. Békéscs. 21
8. Bp. Spart. 21
9. FOSPED 21

10. ZTE 21
11. Ganz MAV. 21
12. DVSC 21 

13—14. BVSC 21 
13—14. Szolnok 21

15. Ózd 21
16. Székesf. 21
17. Várpalota 21
18. Előre 21

9 6 6 21—18 31 
9 5 7 28—22 30 
9 4 8 19—17 28 
6 7 8 19—28 28 
8 5 8 24—23 27
6 7 8 20—20 27
5 7 9 18—25 26
7 6 8 27—24 25
7 7 7 23—27 25
8 6 7 21—20 24 
8 6 7 31—34 23 
7 5 9 23—26 23 
7 5 9 23—29 22
6 6 9 13—21 20 
4 9 8 20—21 18 
4 4 13 8—23 15

Elöl
a „nagycsapatok”

A labdarúgó NB I. vasárnapi 
fordulójában a listavezető Új­
pesti Dózsa pontot hagyott 
Szombathelyen. A bajnoki táb­
lázat első öt helyén a" „nagy­
csapatok” állnak egymás mö­
gött.

Eredmények: Szombathelyi 
Haladás—Újpesti Dózsa 0—0 
Bp. Honvéd—Salgótarjáni BTC 
5—4 (4—1), Tatabányai Bá­
nyász--Csepel 2—0 (1—0), Pé­
csi Dózsa—Rába ETO 1—0 
(0—0), Szegedi EOL—Videoton 
1-1 (1-1).

Az NB I. állása
1. Ü. Dózsa
2. FTC
3. Vasas
4. Honvéd
5. MTK
6. Csepel
7. DVTK
8. Pécs
9. SBTC

10. Tatabánya
11. ETO
12. Videoton
13. Haladás
14. Komló
15. Dunaújváros
16. SZEOL

19 11 5 
19 10 5 
19 12 2 
19 10 4 
19 7 8

3 48—18 35
4 30—13 33
5 42—16 32 
5 36—23 31
4 30—23 29
5 22—20 25
7 19—30 25
5 19—18 24
6 32—30 23
8 24—22 22 
8 20—22 21 
6 15—20 20
9 22—33 18 
9 21—33 17

2 5 12 15—38 13

ASZTALITENISZ

Középdöntőben a férfiak

A nagoyai sportcsarnok a megnyitó ünnepségen
(Telető tó — AP—MTI- -KS)

Nagoyában hétfőn mind i 
férfi, mind a női csapatverse 
nyekkel folytatták az asztali- 
tenisz világbajnokságot. A ma­
gyarok is érdekeltek voltak — 
felemás eredménnyel. A fér­
fiak csoportjuk második ta­
lálkozóján Kanada ellen 
is könnyen győztek, s ezzel be 

19 2 3 14 11—47 8 ’ jutottak a középdöntőbe. A női

A Vasas nyerte 
a Németi Gyula 
emlékversenyt

Száz benevezettből 61 ver­
senyző lépett szőnyegre a 
szombaton délután kezdett és 
vasárnap délelőtt folytatott 
versenyen. Csaknem teljes 
számban indultak a válogatott 
keret tagjai. Átlagon felüli 
volt a színvonal. A kerettagok 
kiemelkedtek technikai és 
erőnléti fölényükkel, de nekik 
is keményen kellett megküzde­
ni a győzelemért. Több mér­
kőzés szoros küzdelmet hozott. 
Például a Kiinga—Fodor talál­
kozón Kiinga csak az utolsó 
tíz másodpercben vitte döntet- 
1 are a mérkőzést. Meglepetés, 
hogy 52 kg-ban a hosszú idő 
óta válogatott Erdős (Bp. Hon­
véd) döntetlen mérkőzése után 
a debreceni ölveti ellen telje­
sen passzív volt, s emiatt le­
léptették, s így kiesett a to­
vábbi küzdelemből. Ez a sors 
várt ölvetire is. Laták, Don- 
csec. Szabó, Rusznyák, Deák, 
Bajkó, Csatári biztosan, nagy 
fölénnyel lett első. Az egy esz­
tendeje felnőtt csoportban ver­

senyző debreceni Jámbor 57 
kilóban az erős mezőnyben 
harmadiknak végzett, ami di­
cséretes teljesítmény. A leg­
szebb mérkőzések: Hegedűs— 
Varga, Kiinga—Fodor, Csatá­
ri—Kovács.

Eredmények.
48 kg: 1. Laták (BVSC), 2. Gál 

(Bp. Honvéd), 3. Tóth (DVSC). — 
j2 kg: 1. Doncsec (Vasas), 2. Pi- 
ricz (DVTK), 3. Varga (D. Bocs­
kai). — 57 kg: 1. Kiinga (Bp. Hon­
véd), 2. Fodor (D. Bocskai), 3. 
Jámbor (DVSC). — 62 kg: 1. Sza­
bó (Vasas), 2. Széles (FTC), 3. 
Horváth (Szegedi VSE). — 68 kg:
1. Rusznyák (DVTK), 2. Kocsis 
(Bp. Honvéd), 3. Nagy (Csepel). — 
74 kg: 1. Deák (DVSC), 2. Búzás 
(Bp. Honvéd), 3. Torna (Vasas). — 
82 kg: 1. Hegedűs (Vasas), 2. Var­
ga (BVSC), 3. Molnár (Bp. Hon­
véd). — 90 kg; l. Bajkó (Vasas),
2. Csábi (BVSC), 3. Bauer (FTC). 
— 100 kg: 1. Csatári (Bp. Honvéd), 
2. Kovács (DVSC), 3. Csókái (D. 
Bocskai). — 100 kg felül: 1. Szabó 
(DVSC), 2. Varga (Csepel), 3. Ur- 
bán (FTC).

Pontverseny: 1. Bp. Vasas 21, 2. 
Bp. Honvéd 20, 3. DVSC 14 pont. 
így az örökös vándordíjnak egy 
évre a Vasas lett a védője.

Derecske átvette a vezetést 
Egy tucat gól az Építők—Létavértes mérkőzésen

Nem volt véletlen az, hogy rangadónak jeleztük a Derecskéi 
Petőfi D. Kinizsi megyei I. osztályú labdarúgó bajnoki mér­
kőzést. Nemcsak azért számított rangadónak, mert az első és 
a második helyezett csapott össze, hanem azért is, mert a ha­
zaiak előtt remény volt arra, hogy győzelmük esetén felkerül- 
nek az élre. És sikerült! Biztosan nyert a Hajdúszoboszlói 
Foldgazbányász és Balmazújváros, a D. Építők—Létavértes 
mérkőzésen pedig éppen egy tucat gól esett. Idegenben fon­
tos két pontot szerzett Sárrétudvari, szép győzelmet aratott a 
DASE is. A bajnoki táblázat érdekessége: az ötödik helyezet­
tet az elsőtől csupán egy pont választja el.
Derecskéi Petőfi—D. Kinizsi 3—2 

(2—2). Derecske, 500 néző, vezette 
Vári. Derecske: dr. Jakab — Szöl- 
lősi, Kiss, Varga,- Lénárd, Román, 
Kiss J., Hadházi, Nagy, Csécsi, La- 
bancz. — Kinizsi: Szűcs — Tóth A., 
Bordás Emődi, Rábai, Freudenfeld, 
Simkó, Böjti, Seres, Ács, űri. Ke­
mény, sportszerű mérkőzés, he­
lyenként színvonalas játék. A nagy 
lelkesedéssel játszó Derecske meg­
érdemelten győzött, a Kinizsi tá­
madósorának helyzetkihagyása és 
kapusa gyenge formája miatt vesz­
tett. Egyébként a debreceniek kél 
Ízben is vezettek. A győztes gól a 
78. percben esett Nagy 25 méter­
ről küldött lövéséből. Gólszerzők: 
Kiss S., (14. és 40. p), Nagy (78. p), 
illetve Simkó (6. p) és Ács (35. p). 
Kitűntek: Csácsi, Hadházi, Varga, 
illetve Rábai, Bordás és Ács. — 
Ifjúsági: D. Kinizsi—Derecske! Pe­
tőfi 3—1 (2—1).
Balmazújvárosi TSE—Komádi TSE 

3—0 (0—0). Balmazújváros, 400 né-

Hajdúszoboszló kikapott Záhoovbao
A labdarúgó NB III. elmúlt heti fordulójában a listavezető 

Hajdúszoboszlói Bocskai Záhonyban játszott, s kikapott. 
A Hajdú Vasas győzött Püspökladányban, a Hajdúböszörmény, 
a TITÁSZ Elektromos egy-egy pontot szerzett Szolnokon.

Eredmények.
Záhonyi VSC—Hajdúszoboszlói 

Bocskai 2—0 (0—0). Záhony, 500 
téző. vezette Ozsvár. Bocskai: Szöl- 
lősi — Kiss II.. Kiss I., Magyar, 
Szikszai I., Némethy I.. Némethi, 
Némethy II., Piczíl (Szikszai H — 

Halas, Gasch. Küzdelmes 
játék foJy az orkánszerű szélben. 
Az 50. percben Erdei III., a 65. 
Percben Ráti ért el gólt. A 70. 
Percben Szöllősi 11-est védett, a 
túloldalon kezezésért nem ítélt 
un tetőt Ozsvár játékvezető. Az 

utolsó tíz percben Piczil és Halas 
ordtte éjlhelyzetben hibázott. Ki­
tűntek: Rózsa. Erdei III., Ráti. Da­
los, illetve Kiss I., Magyar és Né­methi.

Sz- Olajbányász—TIT ASZ Elekt­
romos o—o. Szolnok, 300 néző, ve­
zette Kun. Elektromos: Borók — 
Kante Nagy, Bujdosó, Kocsis, 
tiotinu: lohn (Kovács), Szatmári, 
Konyha Tabányi — 75. p), Dócs, 
£?th iramú játékot, sportsze­
rt ■' leimet hozott a találkozó. 
Mindkét kapu előtt akadtak jó 
oeiyzetek. Az eredmény igazságos.

Kitűntek: Józsa, Gyémánt, Szoko- 
iai, illetve Nagy, Kocsis és Tóth.

Hajdú Vasas—PMAV 1—0 (0—0).
Püspökladány, 300 néző, vezette 
Ambrus. Hajdú Vasas: Kun — Fá­
bián. Horváth, Szabó, Lukács, 
Gócs, Tóth, Kiss, Nagy, Mbzga. 
Hutka. — Püspökladány: Máté — 
Fekete. Szabó, Takács I., Kábái, 
Oláh. Kiss, B. Nagy, Takács II., 
Laskai, Gyarmati. Sportszerű já­
ték — jó játékvezetés. A 44. perc­
ben Szabó büntetőjét Máté hárí­
totta. Egyenlő erők összecsapását 
mutatta a játék képe. A 73. perc­
ben Kiss fejesgólja döntött. A haj­
rában feljött a PMAV, de az 
egyenlítés nem sikerült. Jók: Kun, 
Szabó, Nagy, Kiss, illetve Máté és 
Oláh.

Sz. Kilián—Hajdúböszörményi
Bocskai 0—0. Szolnok, 300 néző, 
vezette Puskás. Hajdúböszörmény: 
Répánszky — Kiss, Magyar, Laka­
tos K Tóth, Tardi, Pál, Csatári, 
Gaál, Balogh, Nagy. Végig enyhe 
fölényben volt a Bocskai, de tá­
madósora erőtlennek bizonyult. — 
Balogh és Gaál a kapussal szem­

ben állva is hibázott. Kitűntek: 
Kátai, Kovács, illetve Kiss, Ma­
gyar, Lakatos és Tardi.

Szolnoki Vegyiművek—Nyírbáto­
ri Dózsa 0—0. Szolnok, 200 néző, 
vezette Honti.

Rakamazi Spartacus—Szabó La­
jos SE 3—0 (1—0). Rakamaz. 400 né­
ző, vezette Szabó. Gólszerzők: Bor­
bély 2 (egyet 11-esből) és Kádas.

Tisza Cipő—Mátészalkai ME­
DOSZ 2—1 (1—1). Martfű, 300 né­
ző, vezette Dobozi. A mátészalkai­
ak jobbak voltak, de öngóllal vesz­
tettek. Az 55. percben Kosa ön­
gólt vétett.

T uzséri MEDOSZ—Nagykállói 
Virágzó Föld TSE 2—1 (1—0). Tu- 
zsér, 500 néző, vezette Lóczi.

A labdarúgó NB III. állása 
1. Hajdúszob. 17 10 4 3 22—13 24
2. Záhony 17 10
3. Rakamaz 17 9
4. Nyírbátor 17 10
5. H.-böszörm. 17 6
6. D. TITASZ 17 8
7. Hajdú Vasas 17 8
8. Sz. Vegyim. 17 7
9. Püspöki. 17 7

10. Szabó L. SE 17 6
11. Tuzsér 17 6
12. Tisza Cipő 17 6
13. Nagykálló 17 4
14. Sz. Olajb. 17 3
15. Mátészalka 17 5
16. Sz. Kilián 17 2

2 5 38—25 22 
4 4 28—16 22
2 5 24—16 22 
8 3 25—17 20 
4 5 23—16 20
3 6 19—13 19 
3 7 26—21 17
3 7 20—23 17
4 7 20—22 16 
3 8 19—26 15
3 8 18—26 15 
6 7 16—18 14
4 10 14—30 10 
0 12 25—42 10
5 10 8—21 9

ző, vezette Mizsei. Balmazújváros: 
Csibi — Béke, Lupó, Vezendi, So- 
róczki (Úri), Juhász, Ferenczl, 
Varga (Oláh — 65. p), Hegedűs, 
Páll, Sutyák. — Komád! :Bujdosó — 
Zahorecz, Krucsó Gy., Bere, Sza­
bó L., Szabó I., Molnár (Musz­
ka — 60. p), Krucsó S., Papp, 
Csarnó, Szelezsán. Az első félidő­
ben Komád! tetszetősebben ját­
szott, két ízben a kapufát találták 
el csatárai, egyszer pedig százszá­
zalékos gólhelyzetet hagytak ki. 
Fordulás után a rosszul alkalma­
zott lestaktikára ráfizetett a ven­
dégcsapat. A 70. percben Hegedűs 
a megítélt 11-est a kapufára lőtte. 
Végeredményben megérdemelten 
győzött a helyzeteit jól kihasz­
náló Balmazújváros. A gólok sor­
rendje: Oláh (67. és 69. p). Páll (73. 
p). Kitűntek: Lupó, Vezendi, Oláh, 
Illetve Krucskó S. és Szelezsán. — 
Ifjúsági: Balmazújvárosi TSE—Ko­
mádi TSE 5—0 (4—0).

Debreceni ASE—Hajdúsámsoni 
Damjanich 4—0 (3—0). Hajdúsám- 
son, 50 néző, vezette Kiss A. Töb­
bet támadott a vendégcsapat és sok 
helyzetet ki is hagyott. Biztosan, 
megérdemelten nyert a DASE, 
amelynek góljait Bubenkó (15. p), 
Lembert (21. p), Huszti (35. p — 
11-esből) és Krakkó (55. p) szerez­
ték. Kitűntek: Bállá, Huszti, Ko­
nyán, Bubenkó, illetve Tim és 
Székelyhídi.

Debreceni Volán—Nádudvari TSE 
3—2 (0—1). Volán-pálya, 200 néző, 
vezette Nagy J. Jó iramú mérkő­
zést vívott a két csapat. A ven­
dégek megszerezték a vezetést, 
azonban a hazaiak később a ma­
guk javára fordították a találkozó 
eredményét. A Volán góljait Varga 
2 és Pallai (11-esből) szerezték. — 
Ifjúsági: D. Volán—Nádudvari TSE 
elmaradt. A nádudvari ifjúsági csa­
pat nem érkezettTrcg a mérkő­
zés színhelyére.

Hajdúszoboszlói Földgázbányász— 
Polgár 3—1 (2—1). Hajdúszoboszló, 
100 néző, vezette Bakó Endre. Föld­
gázbányász: Szilágyi — Császi, Ju­
hász, Himmer, Jakab, Kaiser (Ste- 
fán), Kuki, Bánki, Kónya, Jenei, 
Loós. — Polgár: Vámosi — Makó 
A., Ferencz, Császár. Kecskeméti, 
Hajzer, Lukács, Tóth, Sándor J., 
Makó J., Sándor B. Változatos já­
ték, jó iram' jellemezte a mérkőzést. 
A 10. percben Sándor J. "Polgárnak 
szerezte meg a vezetést, de a 15. 
percben Kónya kiegyenlített, majd 
Jenei újabb gólt szerzett a Földgáz­
bányásznak. A második félidőben 
Ferencz hazaadása a hálóban kötött 
ki. Szerencsés körülmények közt 
nyert a hazai csapat. Kitűntek: Ju­
hász, Himmer, Jenei, illetve Hajzer, 
Lukács és Sándor J. A 20. percben 
Császi és Makó J. egymást leköp­
ték, amiért mindkettőt kiállították.

— Ifjúsági: Hajdúszoboszlói Föld­
gázbányász—Polgár 6—1 (4—0).

D. Építők—Létavértes 8—4 (4—0). 
Építők pálya, 400 néző, vezette Tóth 
B. D. Építők: Nagy II. — Bíró, Hü- 
se, Nyirkos, Kiss, Szigeti, Mészá­
ros (Gulyás), Tim, Bujdosó, Ungay. 
Nagy I. — Létavértes: Tóth — To­
ma (Bun), Szilágyi, Kacsándi, Fe­
hér. Tóth II., Nagy, Szuhai, Aranyi 
Erzse, Kelemen. Bővelkedett gólok­
ban a sportszerű mérkőzés. Több 
gól súlyos védelmi hibából esett. 
Gólszerzők: Bujdosó 3, Tim 3, Mé 
száros, Ungay, illetve Erzse 2, Ara­
nyi és Kelemen. Jók: Nagy I.. Szi­
geti, Bujdos^, Tim, illetve Erzse, 
Szuh'ai, Tóth II. és Fehér. — Ifjú­
sági: D. Építők—Létavértes 0—0.

Sárrétudvari TSE—Kábái
MEDOSZ 2—0 (1—0). Kaba, 150 né­
ző, vezette Fuchs. Sárrétudvari: 
Lévai — Mile, Gall, Kiss, Varga III.. 
Szabó, Fülöp, Tóth, Varga II., Kiss 
L., Varga I. — Kaba: Tóth — Tan­
ka II., Biri, Rab, Parti, Tanka I., 
Molnár II., Hodák, Böjti, Molnár 
III., Köti. A jóval többet támadó 
hazai csapat helyzeteit nem tudta 
kihasználni, egyébként Lévai is ki­
tűnően védett. A vendégek meg­
érdemelten győztek. Gólszerzők: 
Varga I. és Varga II. Tanka I. a 
70. percben sportszerűtlenségért ki­
állítva. Jók: Lévai (a mezőny leg 
jobbja), Szabó, Mile, illetve Molnár 
II. és Biri. — Ifjúsági: Kábái 
MEDOSZ—Sárrétudvari TSE 2—2 
(1-1).

Berettyóújfalui SE—D. MEDICOR 
1—1 (0—0). Berettyóújfalu. 400 néző, 
vezette. Simon. Berettyóújfalu: Pa­
la — Kapás, Háló, Szabó Gy., Szabó 
K.. Csendes, Kirilla, Balogh, Papp, 
Szűcs, Kovács. — D. MEDICOR: 
íoványi — Rácz, Juhász, Pelley, Bu­
rai, Csatári, Tóth A., Szalóki (Oros­
házi), Tóth F., Nábrádi, Szabó. 
Nagyszerű pálya, sportszerű mér­
kőzés. Az első félidőben a vendé­
gek. szünet után a hazaiak játszot­
tak jobban. A 80. percben Zoványl 
egy lövést beejtett a hálóba, a 85. 
percben Kerekes kiegyenlített. 
Igazságos pontosztozkodás. Jók: 
Kapás, Balogh, Háló, illetve Náb­
rádi, Tóth F. és Pelley. — Ifjúsági: 
Berettyóújfalui SE—D. MEDICOR 6—0 (2—0).

A megyei labdarúgó-bajnokság 
állása

1. Derecske»
2. Balmazújv.
3. H. Földgázb.
4. D. Építők
5. D. Kinizsi
6. D. MEDICOR
7. D. VOLÁN
8. Létavértes
9. BUSE

10. DASE
11. Sárrétudvari
12. Damjanich
13. Nádudvar
14. Kaba
15. Polgár*
16. Komádi*

17 9 5 
17 10 3 
17 11 1 
17 9 4 
17 10 2 
17 5 8

3 32—20 23
4 28—17 23
5 29—29 23
4 46—23 22
5 33—18 22 
4 26—22 18
6 28—28 18

6 4 7 26—26 16 
5 5 7 29—29 15
7 1 9 21—32 15
5 4 8 26—26 14
6 2 9 34—35 14 
5 3 9 24—29 13 
5 3 9 15—36 13 
5 2 10 21—40 11 
4 3 10 34—42 10

Megjegyzés: A *-gal jelzett csa­
patoktól egy-egy büntetőpont le­
vonva.

pájó szívvel tudatjuk, hogy sze- 
jó férjem, apánk, testvé­

rünk sógorunk és jó rokonunk,

ABEL MIHÁLY 
mfikertész

Március hó 24-én, 66 éves korá- 
twr. hosszan tartó súlyos betag­
tsten elhunyt. Drága halottun- 

április hó 2-án, pénteken 
délután 3 órakor a Köztemető I. 
0 ravatalozó terméből, a ref. egy- 

s ártartása szerint * helyez­
zük örök nyugalomra.

Bánatos felesége 
és a gyászoló család 

Lakás: Db., Kandia u. 4/B.
Részvétlátogatások mellőzését

kérjük.

Mélységes fájdalommal tudatom 
mindazokkal, akik Ismerték és 
szerették, hogy férjem,

CSAKY BÉLA
agrármérnök, volt főállattenyésztő, 

az IKV nyugdíjasa

65 éves korában, hosszas beteg­
ség után, 1971. március 14-én 
Budapesten elhunyt. Hamvasztás 
utáni búcsúztatása Budapesten a 
Farkasréti temetőben 1971. ápri­
lis l-én délelőtt negyed 11 órakor 
lesz. Gyászolják: bánatos felesé­
ge Csáky Béléné Szele Mar­
git, valamint kiterjedt Csáky és 
Szele családok.

Lakás: Budapest, II., Szász 
Károly u. 1. 1/1.

Fájdalomtól megtört szívvel tu­
datjuk, hogy • felejthetetlen drága 
lérjem, édesapánk, gyermekem, 
testvérem, unokatestvérünk, vőnk, 
sógorunk és jó rokonunk,

SZABÓ JÓZSEF 
nyugalmazott tanító 

f. hó 24-én, hosszú betegség után, 
életének 44. évében váratlanul el­
hunyt. Drága halottunkat í. hó 
31-én, szerdán délután 2 órakor 
a Köztemető I. o. ravatalozójából 
helyezzük örök nyugalomra, a ref. 
egyház szertartása szerint.

A gyászoló család 
Lakás: Debrecen, Alkotmány u. 

12., fszt. 3.

Mély fájdalommal tudatjuk, 
hogy szeretett apánk, nagyapánk 
és dédnagyapánk,

KULCSÁR GABOR 
MÁV-nyugdíjas

91 éves korában, türelemmel vi­
selt hosszú szenvedés után 1971. 
március 26-án elhunyt. Temetése 
f. hó 31-én fél 11 órakor lesz a 
Köztemető II. o ravatalozójából, 
a ref. egyház szertartása szerint.

A gyászoló család
i ' i. i

Lakás: Sallai I. u. 10.
Előző lakás: Legányl u. 29.

GONDBAN VOLT vasárnap este 
Koffer József szövetségi kapitány, 
mert a válogatott keret tagjai kö­
zül többen megsérültek. Bicskei 
lovaglóizom-sérülést szenvedett, 
Kozma a combját fájlalva hagyta 
el a pályát, Kelemen viszont át­
került az utánpótlás keretbe. Bene 
sincs teljesen rendben, és Halmo- 
sira továbbra sem lehet számítani.

így aztán három új játékos ke­
rült az együttesbe; Gézsi, Dunai 
III. és Kocsis.

Vasárnap este az MLSZ-ben volt 
gyülekező, itt találkoztak azok, 
akik Budapestről mentek Tatára. 
Nyolcán keltek útra, a tatabányai 
Rothermel és a Szombathelyen 
szerepelt újpestiek közül hatan 
egyenesen utaztak Tatára.

Az osztrákok elleni keret Rother­
mel, Géczi Noskó, Páncslcs, Mé­
szöly, Szűcs, Juhász, Vidáts, Du­
nai III., Répás, Fazekas, Bene, Al­
bert, Kocsis és Zámbó.

középdöntőben Kisháziék leját­
szották első mérkőzésüket, de 
kevés sikerrel és 3:0-ás veresé­
get szenvedtek az NSZK. csapa­
tától.

Ugyanebben a csoportban 
máris megszületett a versenyek 
eddigi legnagyobb meglepeté­
se. A világbajnoki címet védő 
Szovjetunió 3:2-es vereségei 
szenvedett Anglia csapatától.

Az asztalitenisz-világbajnok­
ság férfi csapatversenyén Ma­
gyarország válogatottjának első 
ellenfele Csehszlovákia volt. 
Klampárék imponáló játékkal 
5:2-re győztek.

A női versenyben a közép­
döntőben lebonyolították a má­
sodik fordulót is. A magyarok­
nak nem sok keresni valójuk 
volt; a japánok ellen 3:0-ra 
vesztettek. Dél-Korea feltűnően 
könnyeit, 3:l-re nyert a romá­
nok ellen. A szovjet csapatban 
most már játszott Rudnova, 
így könnyűszerrel győzték le 
a svédeket.

A férfi középdöntő 2. cso­
portjában Kínai NK—Francia- 
ország 5:3. (MTI)

DEflC-
D. Bocskai 2-1 (0-0)

A hűvös szélben is hatszáz 
érdeklődő volt kíváncsi az 
egyetemi sporttelepen, vasár­
nap délután lejátszott DEAC— 
D. Honvéd Bocskai NB Il-es 
labdarúgó bajnoki mérkőzésre, 
amelyet Borsos bíráskodása 
mellett bonyolítottak le.

DEAC: Varga — Csapó, Molnár, 
Zilahi, Szulyovszky, Tóth, Bencze, 
Puskás, Petróczky (Kiss S. — 63. 
p), Kiss L., Szabó. — D. Bocskai: 
Kerekes •— Arany, Patai, Fekete. 
Zámbó, Albeck, Szöllősi (Bartha 
— 58. p), Nagy, Mezei, Stefán, Sza­
bó.

Az első percekben a Bocskai ve­
szélyeztetett, később a DEAC tá­
madásainál nemegyszer zavarba 
jött a Honvéd védelme. A 35. perc­
ben Szabó egyedül állt Kerekessel 
szemben, rosszul helyezett lövését 
a kapus kiütötte. A 41. percben 
Bencze beadását Kiss L. fejjel to-' 
vább csúsztatta Szabó elé, aki ve- 
tődéses fejessel — pár lépésről — 
a kapu mellé küldte a labdát. Szü­
net után a DEAC megszerezte a 
vezetést. A 47. percben Kiss L. 
háromszor is kicselezte az őt tá­
madó Zámbőt, beadott és Tóth 
csukafejese nyomán a labda a jobb 
kapufa belső lapjáról a hálóba 
pattant, l—o. Változatos volt a já­
ték, de a DEAC támadásaiban 
több veszély volt. Az 50. percben 
Puskás lyukra küldte Tóthot, aki 
tiszta helyzetből fölé lőtt. A 60. 
percben Petróczky kétszer is maga 
elé kezelte a labdát, de nyolc mé­
terről a kapu mellé durrantott." 
Később Kiss L., majd Kiss S. is 
hibázott biztató helyzetben. A 84. 
percben szabadrúgáshoz jutott a 
DEAC — Kiss L. labdájával Szabó 
Kerekest la kicselezve az üres ka­
pura lőtt, a befutva menteni 
akaró Fekete saját kapujába vágta 
a labdát. 2—0. A mérkőzés lefújása 
előtt Molnárt Bartha zavarta, a 
DEAC védőjátékosa hazaadott — 
védhetetlenül. 2—1.

Az NB II. többi eredménye: Kis­
kunfélegyházi Vasas—Középület­
építők SE 1—0 (0—0), Pénzügyőr 
SE—Szarvasi Spartacus 1—0 (0—0X 
Ceglédi VSE—Szegedi VSE 1—0 
(1—0), Vecsésl VlZÉP—Budafoki 
MTE Kinizsi 1—0 (0—0), Gyulai 
MEDOSZ—Szolnoki MÁV 0—0.

A labdarúgó NB. II. állása 
Keleti csoport

1. Cegléd
2. Pénzügyőr
3. Lehel
4. Sz. Dózsa 
ü. Bocskai
6. Sz. MAv
7. DEAC
8. SZVSE
9. KISTEXT

10. Budafok
11. Gyula
12. Középület
13. Szarvas
14. MGM Vasas
15. Vecsés
16. Kiskunfélegy­

háza

17 11 5 1 36—18 27 
17 10 5 2 29—12 2"
17 P 5 4 16— 9 2'
17 8 4 5 27—19 20 
17 6 5 6 28—27 17 
17 4 8 5 23—19 16 
17 6 4 7 29—26 16 
17 6 4 7 22—21 Ifi 
17 5 6 6 21—22 16 
17 5 5 7 22—22 15 \ 
17 5 5 7 24—26 15 
17 5 5 7 14—17 15 
17 4 7 6 17—23 15 
17 5 4 8 21—30 14 
17 4 5J 8 9—21 13

17 3 5 9 15—41 11
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I. békekölcsön sorsolásáról
Sorozat Szám Ft Sorozat Szám Ft Sorozat Szám Ft Sorozat Szám Ft

3732 001—100 300 5346 701—800 300 5470 601—700 300 5870 0026 5000
3735 201—300 300 5350 201—300 300 5471 0424 5000 5870 001—100 300
3800 101—200 300 5354 901—1000 300 5471 401—500 300 5870 601—700 300
3804 101—200 300 5360 601—700 300 5475 001—100 300 5878 701—800 300
38?2 401—500 500 5375 0214 5000 5475 601—700 300 5888 201—300 300
3896 0007 10 000 5375 201—300 300 5476 801—900 300 5895 201—300 300
3896 001—100 300 5376 0062 5000 5482 701—800 300 5900 601—700 300
3910 001—100 300 5376 001—100 300 5484. 201—300 300 5900 0718 25 000
3923 0289 5000 5384 601—700 300 5499 901—1000 300 5900, 701—800 300
3923 201—300 300 5388 701—800 300 5768 101—200 300 5901 701—800 300
3938 401—500 300 5395 901—1000 300 5773 101—200 300 5938 101—200 300
3956 201—300 300 5410 501—600 300 5789 601—700 300 5968 001—100 300
3974 301—400 300 5414 001—100 300 5809 801—900 300 5973 701—800 300
4012 601—700 300 5422 501—600 300 5819 001—100 300 5975 601—700 300
4028 301—400 300 5423 201—300 300 5822 401—500 300 5993 701—800 300
4031 801—900 300 5423 601—700 300 5823 301—400 300 5997 101—200 300
4032 201—300 300 5431 701—800 300 5830 601—700 300 5998 601—700 300
4048 701—800 300 5438 601—700 300 5832 001—100 300 6041 701—800 300
4061 201—300 300 5446 501—600 300 5847 601—700 300 6057 0015 5000
4066 901—1000 300 5457 801—900 300 5855 101—200 300 S057 001—100 300
4073 801—900 300 5458 301—400 500 5861 501—600 300 6062 0274 5000
4075 701—800 300 5468. 901—1000 300 5861 791—800 300 6062 201—300 300
4081
4094
4097
4108
4118
4118
4124
4150
4160
4175
4177
4180
4181 
4186
4190
4191 
4199 
4211 
4218 
4222 
4255 
4277 
4286 
4286 
4301 
4308 
4312 
4314 
4314
4316
4317 
4331 
4337 
4341 
4343 
4350 
4392 
4412
4417
4418 
4428 
4431 
1436 
1436 
1460 
1466 
1472 
1472 
1489 
1501 
1506 
1513
1532
1533 
1537 
1551 
1565 
1603 
1603 
1606 
1623 
,623 
1625 
628 
645 
,673 
,674 
676 
680 
685 
687 
,712 
,720 
,720 
735 
741 
,741 
768 
770 
1770 
,776 
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,777 
,788 
1795 
,800 
806 
807 
820 
843 
861 
871 
879 
894 
894 
899
904
905 
915 
925 
946 
958 
960 
962 
962 
981 
987 
987 
995 
995 
995 
040 
044 
066 
066 
072 
082 
082 
083 
086 
102 
113 
117 
121
125
126 
128 
128 
136 
149 
152 
154 
173 
180 
180 
186 
200 
214 
225 
245 
256 
270 
303 
334 
334 
341 
341

201—300
601—700
201—300
301—400

0487
401—500
501—600
101—200
101—200
101—200
601—700
401—500
501—600
901—1000
301—400
001—100
001—100
101—200
301—400
101—200
401—500
501—600

300
300
300
300

5000
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300
300

0941 5000
901—1000 300
601—700 300
901—1000 300
401—500 300

0183 5000
101—200 300
701—800 300
301—400 300
001—100 300
001—100 300
001—100 300
801—900 300
501—600 300
001—100 300
201—300 300
001—100 300
001—100 300
001—100 300
201—300 300
201—300 300
301—400 300
401—500 300
701—800 300

0094 5000
001—100 300
701—800 300
301—400 300
501—600 300
801—900 300
301—400 300
901—1000 300
901—1000 300
301—400 500
601—700 300
001—106 300
701—800 300
301—400 300
501—600 300
901—1000 300
501—600 300
001—100 300
201—300 300
201—300 300
001—100 300
401—500 300
601—700 500
001—100 300
001—100 300
501—600 300

0363 5000
301—400 300
401—500 300

0953 5000
901—1000 300
801—900 300

0295 5000
201—300 300

0666 25 000
601—700 300
001—100 300
201—300 300
601—700 300
101—200 300
701—800 300
401—500 300
701—800 300
501—600 300
301—400 300
001—100 300
101—200 500

0701 5000
701—800 300
601—700 300
101—200 300
901—1000 300
601—700 300
001—100 300
301—400 300
101—200 300
901—1000 300

0441 5000
401—500 300
701—800 300
201—300 300
701—800 300
201—300 300

0493 50 000
401—500 300
701—800 300
501—600 300

0821 5000
801—900 300
601—700 300

0664 10 000
601—700 300
401—500 300
901—1000 300
601—700 300
301—400 300
001—100 300
001—100 300
801—900 300
001—100 300

0177 50 000
101—200 300
401—500 300
601—700 300
401—500 300
501—600 300
501—600 300

0754 10 000
701—800 300
501—600 300
501—600 300
501—600 300
801—900 300
001—100 300
801—900 300
301—400 500
501—600 300

0705 50 000
701-1800 300

0252 5000
201—300 300

200 forint névértékhen kisorsolva
Soro­ Számtól Soro­ Számtól Soro­ Számtól
zat számig zat számig zat számig

0015 101—200 1366 301—400 3659 001—100
0032 201—300 1366 801—900 3689 001—100
0039 401—500 1394 201—300 3713 301—400
0043 101—200 1403 501—600 3721 001—100
0052 501—600 1405 601—700 3780 001—100
0055 001—100 1430 401—500 3789 301—400
0066 401—500 1438 501—600 3819 401—500
0069 201—300 1445 801—900 3843 301—400
0082 501—600 1482 401—500 3849 201—300
0089 , 001—100 1491 701—800 3891 201—300
0090 601—700 1492 101—200 3912 201—300
0094 601—700 1498 101—200 3921 001—100
0101 201—300 1499 801—900 3937 001—100
0105 701—800 1526 501—600 3945 101—200
0106 301—400 1530 901—1000 3947 T 1

0106 401—500 1536 701—800 3950 301—400
0117 501—600 1539 701—800 3985 001—100’
0121 501—600 1541 501—600 3989 301—400
0124 701—800 1563 501—600 4003 101—200
0137 201—300 1578 201—300 4013 501—600
0138 601—700 1591 601—700 4036 101—200
0143 001—100 1602 001—100 4080 401—500
0144 201—300 1625 301—400 4090 301—400
0145 • 301—400 1635 401—500 4091 301—400
0154 901—1000 1638 901—1000 4132 901—1000
0170 001—100 1641 001—100 4138 601—700
0175 601—700 1644 001—100 4153 101—200
0180 401—500 1646 601—700 4154 001—100
0185 201—300 1654 501—600 4164 001—200
0195 601—700 1660 101—200 4169 501—600
0208 701—800 1675 101—200 4174 201—300
0224 401—500 1707 101—800 4174 601—700
0228 201—300 1707 901—1000 4178 101—200
0229 201—300 1713 901—1000 4195 001—100
0233 601—700 1724 801—900 4197 201—300
0239 001—100 1726 501—600 4203 301—400
0241 801—900 1734 801—900 4204 201—300
0242 101—200 1746 301—400 4207 901—1000
0257 301—400 1756 601—700 4243 101—200
0265 401—500 1766 701—800 4248 101—200
0304 001—100 1769 701—800 4260 801—900
0304 901—1000 1774 001—100 4265 201—300
0345 701—800 1774 201—300 4271 801—900
0346 001—100 1776 401—500 4276 401—500
0351 001—100 1797 201—300 4300 201—300
0368 101—200 1805 001—100 4308 501—600
0374 701—800 1828 101—200 4309 501—600
0386 901—1000 1828 901—1000 4311 601—700
0391 401—500 1836 301—400 4312 601—700
0402 701—800 1839 301—400 4319 901—1000
0405
0430
0445
0462
0463
0480
0482
0508
0538
0542
0557
0568
0583
0590
0607
0625
0645
0650
0658
0665
0691
0699
0721
0727
0729
0738
0740
0759
0771
0772
0775
0782
0789
0790
0811
0830
0879
0885
0896
0920
0926
0942
0949
0954
0954
0956
0982
1002
1003
1010
1027
1032
1047
1055
1056
1057 
1064 
1085 
1101 
1104 
1126 
1131 
1131 
1139 
1144
1155
1156
1176
1177 
1177 
1196 
1205 
1211 
1231 
1233 
1255 
1266 
127) 
1287 
1291 
1300 
1308 
1310 
1313 
1347 
1354 
1359 
1362 
1365

701—800
801—900
501—600
601—700
801—900
001—100
201—300
801—900
601—700
101—200
601—700
501—600
101—200
201—300
701—800
301—400
801—900
101—200
001—100
501—600

901—1000
001—100
001—100
201—300
001—100
001—100
801—900
301—400
001—100
801—900
801—900
801—900
601—700
601—700
401—500
401—500
701—800
001—100
301—400
701—800
701—800
101—200
701—800
501—600
801—900
201—300
301—400
101—200
601—700
201—300
201—300
501—600
701—800

901—1000
701—800
501—600
101—200

901—1000
901—1000

801—900
901—1006

101—200
801—900
401—500
301—400
501—600
201—300
501—600
001—100
801—900
801—900
101—200
801—900
601—700
001—100
801—900
601—700
001—100
001—100
001—100
601—700
801—900
001—100
301—400
601—700
301—400
201—300
801—900
801—900

1863
1872
1909
1916
1918
1957
1965
1970
1985
1987
1988 
2013 
2016 
2051 
2086 
2103 
2187 
2213 
2218 
2220 
2233 
2240 
2246 
2246 
2279 
2289 
2293 
2303 
2351 
2377 
2415 
2437 
2454 
2460 
2465 
2476 
2503 
2544 
2549 
2596 
2613 
2617 
2620 
2638 
2657 
2716 
2720 
2726 
2736 
2754 
2777 
2779 
2788 
2800 
2809 
2832 
2839 
2874 
2883 
2902 
2940 
2947 
3037 
3056 
3064 
3080 
3210 
3248 
3253 
3277 
3281 
3315 
3321 
3327 
3340 
3395 
3399 
3407 
3429 
3431 
3444 
3481 
3499 
3555 
3581 
3591 
3619 
3630 
3642

801—900
501—600
501—600
601—700
001—100
401—500

901—1000
401—500
301—400
801—900
501—600
101—200
001—100
101—200
101—200
201—300
401—500
201—300
001—100
101—200
001—100
001—100
101—200
401—500
301—400'
201—300
301—400
201—300
301—400
401—500
201—300
201—300
001—100
201—300
201—300
301—400
301—400
201—300
101—200
301—400
001—100
301—400
101—200
101—200
001—100
201—300
001—100
301—400
301—400
401—500
401—500
101—200
101—200
101—200
201—306
201—300
001—100
101—200
001—100
101—200
101—200
101—200
101—200
101—200
101—200
001—100
201—300
301—400
001—100
401—500
401—500
201—300
301—400
001—100
401—500
401—500
401—500
201—300
301—400
201—300
401—500
101—200
401—500
ooi—roo
201—300
101—200
301—400
301—400
001—100

4324
4337
4351
4353
4362
4363 
4383
4389
4390
4395
4396 
4406 
4406 
4413 
4422 
4429 
4449 
4449 
4458 
4461 
4495 
4507 
4519 
4526 
4540 
4546 
4561 
4564 
4567 
4581 
4588 
4595 
4618 
4627 
4629 
4631 
4643 
4647
4661
4662 
4678 
4680 
4703 
4717
4719
4720 
4720 
4727 
4738 
4747 
4758 
4767 
4789
4797
4798 
4811 
4823 
4825 
4827 
4841 
4866 
4882 
4894 
4901 
4901 
4903
4903
4904 
4904
4910
4911 
4911 
4931 
4944 
4946 
4978 
5002 
5013 
5019 
5022 
5029
5039
5040 
5046 
5049
5058
5059 
5081

501—600 
. 901—1000 

801—900 
001—100 
201—300 
201—300 
401—500 
301—400 
501—600 
701—800 
001—100 
301—400 
801—900 
601—700 
301—400 
201—300 
401—500 
801—900 

901—1000 
101—200 
501—600 
401—500 
801—900 
001—100 
401—500 
701—800 
401—500 
801—900 
501—600 
601—700 

901—1000 
501—600 
701—800 
601—700 
301—400 
101—200 
101—200 
601—700 
501—600 
401—500 
601—700 
301—4(70 

901—1000 
201—300 
301—400 
101—2011 
401—500 
301—400 
501—601) 

901—1000 
901—1000 

201—300 
201—3011 
301—400 
401—500 
701*—800 
201—300 
201—300 
101—200 
201—300 
601—700 
501—600 
101—200 
201—300 
701—800 
201—300 
701—800 
301—400 
701—800 
801—900 
701—800 
801—900 
501—600 

901—1000 
501—600 
801—900 
301—400 
801—900 
601—700 
301—400 
301—400 
101—200 
601—700 
501—600 
001—100 
101—200 
301—400 
401—500

Magyar-román 
vízügyi szemle a Körösök 

védtöltésein

HAJA

Az elmúlt evben az ár- és belvíz 
erősen megrongálta a Körösök véd- 
töltéseit, illetve a belvíz-védekezés­
ben tartósan igénybe vett szivattyú- 
telepeket, műtárgyakat. A Körös 
vidéki Vízügyi Igazgatóság a hely­
reállítási munkálatokra több mint 
harmincmillió forintot költött. Kö- 
rösladánynál például a legjobban 
megrongált szakaszon új töltést épí­
tettek. A belvízlevezető csatornahá­
lózatot rendbetették. megjavították 
a szivattyúkat, műtárgyakat.

Hétfőn a magyar és a román víz­

ügyi szakemberek közös ár- és bői 
vízvédelmi szemlét tartottak a Krt 

' rösök védtöltésein. Megnézték a S°' 
bes- és a Kettős-Körös védvonalait' 
a gátőrtelepeket, a szertárakat 
üzempróbát tartottak a magyar—ro 
mán közös érdekeltségű belvízsz,' 
vattyú-telepeken. A jegyzőkönyvbe 
rögzített tapasztalatok szerint a Kö 
rös vidéki Vízügyi Igazgatóság ár 
és belvízvédelmi felkészültsége ki 
fogástalan. Rendelkezésre állnak ä 
védekezéshez szükséges eszközök 
a jól kiépített hálózat perceken be 
lül mozgósítható. (MTI)

TELEXGÉPEK
A HÍRKÖZLÉS SZOLGÁLATÁBAN

la I

Soro­
zat

5084
5100
5104
5120
5123
5153
5156
5158
5163
5163
5165
5166
5167 
5167 
5175 
5205 
5211 
5214 
5221 
5232 
5236 
5247 
5249 
5251 
5255

Számtól Soro- 
számig zat

Számtól Soro- 
számig zat

Számtól Soro- 
számig zat

801—900
001—109
801—900
501—600
201—300
001—100
501—600
001—100
301—400
701—800
201—300
301—400
201—300
501—600
801—900
201—300
001—100
101—200
501—600
201—300
201—300
401—500
201—300
701—800
101—200

5255
5255
5257
5262
5266
5272
5276
5276
5277 

. 5296
5303
5305
5306 
5311 
5321
5326
5327 
5334 
5339 
5369
5377
5378 
5381 
5381 
5391

301—400
801—900
301—400
601—700
601—700
501—600
501—600
601—700
401—500
601—700
801—900
301—400
601—700
201—300
201—300
401—500
301—400
101—200
801—900
801—900

901—1000
001—100
701—800

901—1000
101—200

5394
5397
5399
5401
5406
5408
5409 
5420 
5425 
5427 
5442 
5483 
5483 
5491 
5757 
5759 
5759 
5768

5797
5808
5813
5837
5838 
5861

1—900 
1—800 
1—200 
1—400 
1—100 
1—700 
1—100 
—1000 
1—700 
1—400 
—1000 
1—100 
1—900 
1—100 
1—600 
1—100 
1—600 
1—700 
1—100 
1—700 
1—900 
1—500 
1—50(f 
1—900 
1—500

5865
5872
5876
5881
5885
5886 
5898
5922
5923 
5945 
5959 
5967 
5969 
5981 
5995 
6012 
6018 
6029 
6034 
6037 
6058 
6066 
6090 
6092

Számtól
számig

701—800
701—800
101—200
501—600
801—900
701-800
401—500
201-300
301-400
601-700
001-100
601-700
701-800
301—400
201—300
701-800
801—900
701-800
001—100
501—600
501-600
201—300
401—50«

901—100«

A Magyar Népköztársaság négy százalékkal 
kamatozó törlesztéses kölcsöne

80016 80033 80101 80109 80116 80124
80140 80144 80158 80170 80177 80181
80199 80209 80223 80298 80301 80337
80343 80385 80429 80446 80465 80471
80541 80543 80573 80622 80626 80647
80694 80704 80726 80729 80792 80797
80931 80963 80969 80977 80989 81003
81023 81056 81060 81090 81103 81114
81120 81126 81150 81152 81161 81167
81187 81245 81247 81252 81253 81265
81278 81280 81283 81287 81333 81395
81399 81407 81412 81419 81458 81485
81486 81505 81522 81523 81573 81578
81622 81660 81661 81666 81649 81732
81745 81765 81786 81811 81826 81872
81900 81954 81965 81971 81989 81990
81995 82012 81035 82050 82103 82149
82151 82176 82194 82198 82201 82205
82212 82222 82246 82247 82249 82270
82302 82306 82314 82334 82356 82361
82375 82411 82431 82484 82515 82523
82527 82545 82597 82650 82692 82695
82717 82776 82778 82799 82843 82915
82941 82944 82956 82984 83039 83040
83056 83058 83073 83125 83154 83177
83182 83201 83202 83242 83383 83392
83438 83442 83458 83463 83472 83477
83495 83596 83620 83658 83770 83773

83784
83893
83980
84172
84258
84335
84360
84431
84506
84633
84748
84891

83795
83894
83991
84182
84276
84336
84381
84447
84515
84670
84830
84911

83816
83918
84061
84188
84290
84339
84392
84455
84517
84697
84868
84915

83830
83934
84086
84210
84304
84340
84399
84457
84568
84707
84871
84937

93832
83935
84109
84226
84325
84355
84423
84164
84611
85721
84885
84945

83876
83965
84153 I
84247
84333
84357
84430
84501
84812
84760
84888
84960

A kisorsolt összegek 200 Ft névértékű 
egész kötvényre vonatkoznak. A 200 Ft- 
tal kisorsolt kötvényekre a kötvényen 
feltüntetett névértéket kell kifizetni.

A kisorsolt nyereményösszegek a köt­
vény névértékét is magukban foglaljak.

A nyeremények összegéből a kötvén 
névértéken felüli rész után 20 százalék 
nyereményilleték kerül levonásra.

A gyorslista közvetlenül a húzás uta 
készült, ezért az esetleges számhibáker 
felelősséget nem vállalunk. A ny®r 
menyek kifizetését április 6-án, kedde 
kezdik meg az Országos Takarékpenzta. 
fiókjai és a postahivatalok. (MTI)

Gyorslista
A LOTTÓ TÁRGYNYEREMÉNY SORSOLÁSÁRÓL

Az 1971. március 29-én megtartott lottó 
jutalomsorsolásról, melyen a 10. heti 
lottószelvények vettek részt. A me­
gyénkben vásárolt szelvények közül az 
alábbiak nyertek.

2 077 009 utalv., 2 078 985 „ruházati 
Cikk", 2 295 555 OFOTÉRT-ut., 3 402 158 
éléskamra ut., 3 402 189 bútor. 3 405 082 
utalv. 3 414 445 lak-tex. 3 418 820 bútor- 
lakber., 3 423 413 utalv., 3 423 420 utalv.
3 432 179 utalv., 3 444 583 tv, 3 447 921 OFO- 
TÉRT-ut., 3 449 427 méteráru, 3 455 220 
háztart. g„ 3 485 688 méteráru, 3 496 161 ' 
méteráru, 3 500 423 üdülés Karlovy Vary- 
ban, 3 526 191 éléskamra ut., 3 529 098 mo­
ped, 3 535 447 utalv., 3 545 242 éléskamra 
ut.. 3 546 799 utalv.. 3 547 510 méteráru,
3 533 452 OFOTÉRT-ut., 3 567 017 hűtőgép,
3 593 583 OFOTÉRT-ut.. 3 599 515 lemezját­
szó, 3 612 547 éléskamra ut., 3 627 458 rá­
dió, 3 658 161 tv, 3 662 202 tv, 3 663 513 
háztart. g„ 3 663 514 háztart. g„ 3 664 149 
utalv. 3 664 267 utalv.. 3 678 835 mosógép.
3 688 333 tv. 3 699 632 ki mit vál„ 3 722 546 
méteráru, 3 724 908 utalv. 3 739 628 varró­

gép. 3 742 928 fényképezőgép. 3 743 93 bu 
tor, 3 767 857 éléskamra ut., 3 
3 781 276 utalv. 3 789 175 méteráru. 3 >9) 
éléskamra ut., 3 797 119 éléskamra u - 
3 833 361 utalv. 3 847 094 lak-tex.. 3 871 » 
mosógép, 3 879 575 üdülés Kariov) 
ryban. 3 888 596 magnó, 3 889 170 utal • 
3 889 171 utalv., 3 900 559 magno, J »» 
óra. 3 914 110 háztart. g.. 3 917 669 ma|‘V 
3 924 463 hűtőgép. 3 932 574 fénykép«» 
gép. 4 291 380 üdülés Karlovy Vary , 
5 996 891 utalv., 8 254 369 méteráru-
8 268 536 méteráru. 8 284 009 tv, 8 305 12'
8 318 363 Utalv., 8 335 537 tv. 9 
OFOTÉRT-ut., 9 310 503 -"hizatl C1

tv. 9
ruházati

9 311 111 hűtőgép.
A nyertes szelvényeket 1971. .

20-ig kell a totó-lottó kirendel tsegesn 
OTP-flókok vagy a posta útján a 
fogadási és Lottóigazgatóság Lebeny 
tási Osztályához (Budapest V.. Mur 
Ferenc u. 15.) eljuttatni. „ys

A gyorslista közvetlenül a.. feíe-
után készült, az esetleges hibaken 
lősséget nem vállalunk. (MTI)

április

Hável Józsi 
lenti:

Kedden dl 
Kreml kona 
megnyílt a Sz| 
ta Pártjának

A hatalmas) 
már jóval ti a 
megtöltötték 
küldöttek — 
hatezren. A 
munisták tani 
mindössze egl 
ható: a mozi 
kott Lenin-pcf 
állandó dísze J

Moszkvai 
10 óra&or szj 
köszöntötte 
Brezsnyevet, 
valamint a pl 
bi tagját, a í 
ponti bizottsa 
sasági pártok I 
csak hatalmai 
elnöki emelve] 
legációvezetőil 
nőst, az MSZ31

Néhány peri 
kolaj Podgorm 
ság tagja, a Ll 
ségének elnd 
emelvényre. 1 
döttválasztó ti 
legátust válási 
det. az öt föl] 
munkáspártjai 
mokratikus é| 
pártjait, illet' 
szág 101 delei

Bevezető szí 
viden áttekinj 
resszus óta ellj 
it, szólt a mos] 
és nemzetközi 
ról, majd a köj 
ben sorban ul 
érkezett vend!

A küldöttel! 
véri szociális] 
majd a kapita 
gok kommun] 
baloldali szq 
mokratikus 
mozgalmakat 
nij kiemelte, 
gációk nagy s] 
nése a Szövi 
hoz fűződő 
az antiimpe« 
a kei óegységét I

30.

(


